7 KJIACC

Konmponwvnaa paboma Ne 1
«Anzebpauueckue evlparxcenus).

 apuanml.

. Haiioume 3nauenue evipasicenus SX+ Ty
3 4 4 3
a)npu 5, T: 6)npu 7, 5.

Cpasnume 3HaueHUs BbIPAIHCEHULL.
7 I 2 7 2 1
a ——|———|U—+|———
39 \13 3 39 \3 3
3 15 3 1) 5
S U=+
% 5 8 4 (5 8)

Vnpocmume eblpaosicenue:
a T+ 2(3x-4)

’

>

6) 8a+(3a-2)-(5a-2)
8) (7r+3m)+ (871 —5m)—-101+2m

. Hatioume uucno, kxomopoe npu yeenuuenuu
eco Ha 17, ysenuuusaemcs 6 10 pas.

. Ilepumemp npsamoyeonvnuxa P cm, a oona u3
eco cmopon 0,17 P.
a) Havioume opyeyto cmopoHy 3moeo

npAMOYy201bHUKA.

0) Yemy pasHvl cmoponbl NpsAmMOY2ONbHUKA,
eciu P =507

5. Packpoiime cxobxu: 10X+ (8x—(6x+4))

Konmponwvnaa paboma Ne 1
«Anzebpauueckue evlparxceHusn».

Bapuanm?.

1. Hauioume 3HaueHue 6blpaddceHus. 8x-3y
3 2 2 3
X=— = - — = —— y —_
a)npu 4, 3, &)npu 3, 4

2. CpasHume 3HaueHUsl BLIPANCEHUL.
5 7 1 5 17
a) ——|———=|U—+|=——
33 (11 3 33 \3 11
6) l:§+l u l: §+l
204 5 20 \4 5
3. Vnpocmume swvipasicenue:
a) 5+3(2y-17)

’

6) 15a-(3a-11)+(5-12a)

6) (3m-4n)+(5m+3n)+n1-7m

4. Haiioume uucno, komopoe, npu yeeiuueHuu
eco 6 17 pas, yeeruuusaemcsa na 10.

5. Ilepumemp mpeyeonvuuxa P m, a xaxicoas u3z
08yx e2o cmopou pasua 0,31P.
a) Haiioume mpemvto cmopony smoeo

mpey2onbHUKA.

6) Yemy pasna mpemwvs cmopoua
mpeyeonvHuxa, eciu P = 40?

6. Packpoiime crkobxu: 28~ (3a-(4a-5))

Bapuanm A-1

1. Pewume ypasnenue:
a) 6x-10,2=4x-2,2
6) 15-(3x-3)=5-4x
8) 2(x-0,5)+1=9

Konmponvnaa paooma Ne 2 « YPABHEHHU )

2. J{nuna ompesxka AC 60 cm. Touka B e3ama na

Bapuanm A-2

1. Pewume ypasnenue:
a) 8x—-153=6x-3,3
6) 18— (6x+5)=4-7x
8) 6(x+0,5)-3=9

Konmponwvnaa paboma Ne 2 « YPABHEHHUA»

2. Illepumemp npamoyeonvnuxa pasen 24 cm. Eeo

3.

ompeske AC mak, umo oOnuna ompesxa AB 6
4 paza 6orvwe Onunvl ompesxka BC. Hauiou
onurny ompesxka BC.

Ha nepsoii nonke 6 3 pasa 6onvuwie kHue, yem
Ha emopoil. Koeoa ¢ nepeoil noixu
nepecmasuniu Ha 6mopylo noaxky 32 KHueu, Ha
000uUx noakax KHue cmano noposHy. CKoabKo

wupuna 6 3 pasa meHvuie Oaunvl. Hatioume
ONUHY U WUPUHY NPAMOY2O0IbHUKA.

. B nepeoii kopsune 6 2 paza menvuie 50JIOK,

yem 60 eémopou. Koeda uz emopoii xop3umvl
nepenoxcunu 8 nepgyio 14 5610k, mo 6 obeux
KOp3uHax 5010k cmano nopogHy. CKonbKo
010K ObLIO 8 KAMCOOU KOP3UHE




4. Pewume ypagueHus:

a) |x =25 6) %:

2

KHUZ ObLIO HA KAXNCOOU NOJKE NePEOHAUAIbHO?

X-3

nepeoHauaIbHO?
4. Pewume ypaeHeHus:
X-5

a) |x| =49 >

6x
6 —_— =
) 7

KonTposbHas padora Ne3.
«®@YHKIUU U UX TPADOUKN»

b apuanTt A—1

Haiioume snavenue gynxyuu Y = 15x-1

npu X=2.

Ha oonom uepmeosice nocmpotvime epaguxu
pynryuii: y= 2x’. y=—-x+1 Sy= 3 '
Haiioume xoopounamuvl mouex npeceyenus ¢

ocsamMU KoopouHam epagura @Gynkyuu
y=2x+4

He svinonusisi nocmpoenus, Haiioume
KOOPOUHAMbL MOYKU Nepeceyenus cpapuros
y=-8x-5 u Y= 3

Cpeou nepeuucnennvix @ymxyusi Y= 2x-3.
y=-2x. y=2+x. y=1+2x

’

yKascume
me, 2paguxu Komopwvix napajieibHul

epaguxy gynxyuu Y =X~ 3,

KonTposbHasi padora Ne 3.
«®@YHKIUU U UX TPADUKN»

Bapuant A-2

1. Haiioume 3nauenue ynxyuu Y= 6x-3 npu
x=4

2. Ha oonom wepmedice nocmpoiime epaghuxu
dymryuii: y= —3x}. y=x+2 Ly= -2 '

3. Haitioume xoopounamvl mouex npecedeHusi c
ocamMU KoopouHam epaguxa ynKyuu
y=4x-4

4. He svinoansas nocmpoewnus, Hatoume

KOOpOUHamvl MOYKU NepeceyeHusl 2paguros
y=-5x+1 u Y= —4'

5. Cpeou nepeuucnennvix ¢hynkyuu y=2x-3 .
y:—ZX. y:2+X, y:1+2X

>

yKascume
me, 2paguKu Komopwvix NapajienbHul

epaguxy gynxyuu Y= 2x+3

Kontpoabnasa pabGora Ne 3.

«®YHKIUHU U UX TPADOUKN»

bapuant B-1
Ilpu kakom 3Havenuu apecymenma QyHKYusl

npunumaem 3sHavenue, pagHoe 22.

Konrpoabnasa pabdora Ne 3.

«®YHKIUHU U UX TPADUKN»

Bapuaurt B-2
1. Ilpu xaxom 3nauenuu apaymenma QyHKyus

npunumaem 3uadenue, pagHoe - 20).




Ha oonom uepmedice nocmpotime epaghuxu 2.
pynryuii: y= 2,5x’. y=-4 P A 2x+1
. Haiioume xoopounamer mouex nepeceuenus c | 3.
ocsaMU KOOpOuHam epagura Gyukyuu
y=8x-8

He esvinonnsis nocmpoenuii, navoume 4.
KOOpOUHAmMbl MOYKU nepeceyenus 2paguxos
dyrryuii y=10x-14  y=-3x+12
3aoatime opmynoii auneinyro gyukyuro, 5.
epaghux Komopou npoxooum uepe3 HA4auo

KOOpOuHam u napaiieier npsimoll
y=9x-3

Ha oonom uepmesce nocmpoiime epagpuxu
pynKyuii: y= —3x,. y=3 Y= L5x+1
Haitioume xoopounamul mouex nepeceyenus c

ocsamMU KoopouHam epaguxa GyrHkyuu
y=T7x+T

He swinonnss nocmpoenuii, navioume
KOOpOUHambl MOYKU Nnepeceyenuss 2paguxos
dyrryuil y=6-9x , y=5x-8

3aoatime opmynoi nunelinyro Gyukyuro,
epaghux Komopou npoxooum uepe3 HA4ALO

KoopOuHam u napaiieiex npsamoul
y=-7x-2

Koumponwvnaa paooma No 4

«CTEIIEHb C HATYPAJIBHBIM
ITOKA3ATEJIEM. OJHOYJIEH»

BapuaunrB-1
3 (1) =

1. Buviuuciume: a)

1 3
(-3-} .0,027 =
6) 3

X
x

2)2
2. Bwinonnume Oeticmeusi: a) (X

Cosati= o (oo -

W2
3. Ilocmpoiime epagux pyuxyuu y=X ;
onpeodenume No epaguky 3HayeHue X,

coomeemcmeyrwuiee 3HaA4eHuro y=1L

4. Vnpocmume evipadicenus: a)

5. HUcnonvsys ceoticmea cmenenu, Hatioume
5 45
9.4
10
6

3HAYECHUE BblpAaAINCEHUA.S

5a%h- (— 5azb)2 = | 4

oy (Ly) - ; 2
5 24x°y (2)/) ) (-ab*) - (-5a) =

Koumponvnaa paooma Ne 4

«CTEIIEHb C HATYPAJIbHBIM
ITOKA3ATEJIEM. OAHOYJIEH»

Bapuant B-2
2 - (-3) =

1. Buviuucnume: a)

1 3
(-2-} .0,064 =
6) 2

2. Bwinoanume oOeticmeusn: a) X X

6) (—O,Zabs)3 = 4 (6x)’ .(x.x5 -

S

3
3. Ilocmpoume epagpux Gynkyuu y=
onpeodenume no epaguKky 3HaAYeHue X,

’

coomeemcemeyrwee 3HaA4YeHUuro y=1

Vnpocmume evipasicenus: a) — 3a’h’ -2ab°
2
—98xy2-(lx2] =
7 6)

5. Ucnonvsys ceoticmea cmenenu, Hatloume
7 47
25" -4

13
SHAYEHUE 6BblpAINCEHUA. 10 .

0)

(— 4ab’ )3 : (— azb)2 =




Konmponwvnasa padboma Ne 5.

«MHOTOYJIEH H EI'O CTAH/IAPTHBIH
BH/».

BapuanTtA-1.

.

Nad

Buinoanume oeiicmeus:
a) (x2 + 4x)— (x2 —4xl
6) - x(x* ~3x}
8) 2x(x+6)—3x(4 - x).

Boinecume obwuii mHodcumens 3a CKOOKuU:
a)8ab—4ac, 6)x +x.

3adaua. 3a mpu Ous npooano 50 ke puca.
B nepevuii oenv npooano na 5 ke memviue,
yem 60 6MOpOU, a 8 Mmpemuil CMOIbKO,
CKOJIbKO 6 Nepeblil U 8MOpoll emecme.
CKkonvko puca npooaHo 8 Kaxcowvli u3 OHeu?

2
Pewume ypasnenusi: a) X —X=0

x+3_£:3

6) 4 2

Hzeecmmno, umo 2a-b=35_ Buyucrume
4a-2b

Konumponwvnaa paboma Ne 5.

«MHOTOYJIEH H EI'O CTAH/IAPTHBIH
BUJI».

Bapuaunt A-2
1. Bwinoanume Oeticmeus:

a) (2a-a*)-(a” +2a)
6) (332 —a)-(— a);
8) 6x(3—x)-2x(x+9)

2. Bwinecume obwuili mMHOMCUMENb 34 CKOOKU:

a) 3xy+6ay, 6) y' -y'

3. 3aoaua. B mpex xnaccax 30 manvyuxos. B
7-A na 3 manvuuxa 6onvuie, uem 6 7-b, a
6 7-B cmoavko, cxoavko 6 7-A u 7-b
emecme. CKONbKO MANbYUKOB 6 KANCOOM
xnacce?

4. Pewume ypaenenus: a) X +x=0
X=2_ X_ )
6) 6 2

5. Uzsecmmno, umo 2a-b=35 Buyucnume

6a—3b

Koumponvnaa paboma Ne 5.

«MHOTOYJIEH H ET'O CTAHJAAPTHBIH
BU/».

Bapuanr B-1

.

Nad

Bvinonnume oevicmeusi:
a) (8a—3a2 +1)- (a— 38’}
6) 16a’ —2a’(8a—3);
6) 2ab(a+b)-ab(a-b)

Buvinecume obwuti mHodcumens 3a CKOOKU:

a) l4xy+2ly’; 6) 3y’ —6y°

3aoaua. Ilepe6oss 3a Oenv 8 m cpysa
emecmo 6 m, 6ooumenv GbINOIHUNL 3A0AHUE
Ha 2 OHA paubuie, YeM HNIAHUPOBAI.
Cronvko moHH epy3a nepeee3 800umens?

Pewume ypasnenus: a) X +5X=0
y_ X+ 4 x-2
6) 9 3

ﬂoxaofcume, uno evlpasiceHue

Koumponvnaa paboma Ne 5.

«MHOTOYJIEH H EI'O CTAH/IAPTHBIH
BUJ]».

Bapuaunrt B-2
1. Bwinoanume oeiicmeus:

a) (4a” +9a)-(a” -1+ 9a}
6) 6a* -2a’ (Z»a2 + a)
&) xy{x—y)-2x/x+y)

2. Buinecume obwuili MHOMCUMENb 30 CKOOKIU:

a) 10a°h-250*;  6)2x° +4x".

3. 3aoaua. Toxapv evinoanun 3akaz 3a 6
Onell emecmo 8 Ouell, maxk Kaxk 8 OeHb
guimauuean Ha 2 Odemanu 6Oonvue, yem
naanuposan. Ckoavko Oemanei ObLIO
3aKa3aHo0 Mokapio?

4. Pewume ypasuenus: a) X' —4x=0

g XHL_X+5

6) 6 2




oeaumces Ha 10.

6 10
5. Jokaocxcume, umo evipadicenue 9" -3
oenumes Ha 24.

Koumponvnaa paooma Neb
«YMHO’KEHHE MHOI'OY/IEHOB»
apuanm A-1
Ynpocmume ewipasicenue:

a) (2x+1)x-1)
6) (- fy-4)
6) a’+(2-a)a+5)
2) (n- 1)(n2 + - 2)
Paznoosicume na muoscumenu:
a) xy+3y+xa+3a
6) 2a—-ab+6-3b
Hoxasicume moowcdecmeo:
3x(1-2x)2x+1)=3x-12x°
Ilpeocmasvme 6 6ude npouszgedeHus:
a) X’ +4x> —x—4
6) a’ —3ab-2a’b+6b°
3aoaua: Keaopam 3adymanunoco uucia na 14
Menbue, uem npouzsedeHue 08yx uucel,
bonvwux 3a0ymannoeo Ha I u Ha 2

coomeemcmeeHnno. Haiioume 3adymannoe
Yucno.

Koumpononaa pabooma Neb
«YMHO’KEHHE MHOI'OY/IEHOB»
Bapuanm A-2
1. VYnpocmume evipadicenue:

a) (x+2)2x-1)

6) (2-yly* +3)
6) (a+4)1-a)+a’
2) (m+2)m —m+2)
2. Pasnooicume Ha MHOMICUMENU:
a) ab+2b+ac+2c
6) 9-3y+3x—xy
3. Joxaoicume moosicoecmeso.
22 -3x)3x+2)=8x~18x’
4. Ilpeocmasbme 6 6ude npouzgedeHus:
a) 2x +x*-2x-1
6) 4ab—-b’ —8a’ +2ab’
5. 3aoaua: Keaopam 3adymamnozo uucia va 16
bonvuwe, uem npouzgedeHue 08X uucel,
MeHbuux 3a0ymannoeo Ha 1 u na 2

coomeemcmeenno. Hatioume 3adymannoe
yucno.

Konmponvnaa paboma Neb
«YMHOKEHHE MHOI'OYJIEHOB»
apuaunm B—1
Ynpocmume evipasicenue:
a) (2x-5)3x+4)
6) (x-3y)2y-5x)
e) ala-5)-(a-2)a-3)
) (2n+1)4m —2m+1)
Paznoosicume na muodcumenu:
a) X +2x*+x+2
6) dx—4y+xy—y’
Hoxasicume moowcdecmeo:
2¢ (4 =3)3 +4x*)= 32 ~18%°
Ilpeocmasbme 6 6ude npouszgedeHus:
a) a’-bc+ab-ac
6) 3a+ab>-a’bh-3b
3aoaua: Ecnu onuny npsamoyeonvHuxa
YMEHbWUmMb Ha 2 CM, 4 WUPUHY YEEeIUUUMb
Ha 1 cm, mo nonyuumcs keaopam, Niowaodsb
KOmopo2o Ha 4 cm? menvuie niowaou

npsimoyeonvHuka. Hatioume cmopomny
Keaopama.

Konmponvnas padoma Neb
«YMHOKEHUE MHOI'OY/IEHOB»
Bapuanm B -2
1. Vnpocmume evipadicenue:

a) (2x-3)4x+1)
6) (3x-y)2y-7x)
6) ala+4)-(a-2)a+6)
2) (1-3p)9p” +3p+1)
2. Pasnosicume Ha MHOMICUMEN:
a) 3x° + x> +3x+1
6) 2x+2y—x>—xy
3. Joxaocume moosicoecmeso.
30 (206 +5)5-2x )= 75 —12¢
4. Ilpeocmasbme 6 6ude npouzgedeHus:
a) ch—ab—ca+b’
6) a’b—2b+ab’ -2a
5. 3aoaua: Cmopona xeadpama na 2 cm
MeHbue OOHOU U3 CMOPOH NPIMOY2ONbHUKA U
Ha 3 cm bonvue Opyeou. Haiioume cmopomny

Keaopama, eciu e2o naowaov ua 10 cm?
Oonbue naIowaou NpsAMOY20IbHUKA.




Konmponwvnan paboma Ne 7

«®OPMYJIbl COKPAIIIEHHOT'O

YMHOXEHMU S

b apuanrTt 1.
. Ilpeobpa3zyiime evipasxicenus:

a) 3a-2b)  e) (2a-3)3+2a)

6) (2x+3y)" 2 (c+5p)c-5p)
. Paznoorcume na mnoocumenu:

a) 4x°> -9 8) 4a’ +12ab +9b*

6) 16a* —81 2) 36X —12xy+ y*

Pewume ypaenenue:

(Bx—1) +(4x+2) = (5x—1)5x+1)

Bviyucnume, ucnonv3ys gopmyavl coxpaujennoeo
VMHOMCEHUSL:

a) 1437 —142°
6) 157% +2-157-43 + 43?
8) 173> —2.173-73+73°

3aoaua: Cmopona nepeoco keadpama na
2 cm bonbue cmopomsbl 8mopoco, a Niouadsb

epsozo na 12 cm? bonvue niowaou 6mopoco.
latioume nepumempsl dMux Keaopamos.

Konmponwvnaa paboma Ne 7

«®OPMYJIbl COKPAIIIEHHOI'O
YMHOXEHUS

Bapuanr 2.
1. Ilpeobpasyiime @vipasicenusi:

a) (5a+2b) ) (3a+n)n-3a)

6) 2x-3y) 2 (3a-2)3a+2)
2. Paznoorcume na muodcumenu:
a) 9x° —4 8) 4a’* —20ab + 25b°
6) 49 —25y° 2) 8ab+ b’ +16a°

3. Pewume ypaeuenue:

(3x+2) +(dx+1)4x—1)=(5x-1)

4. Buiuucaume, ucnonwv3ys ¢opmynvl
COKPAWYEHHO20 YMHONCEHUSL:

a) 234% — 233’
6) 139% +2-139-61+61°
8) 159> —2-159-59 + 59>

5. 3aoaua: Cmopona nepsoco keadpama Ha
3 cm Mmemnvue CmMOpOHbL 8MOpPO20, A NAOWAObL
nepeozo na 21 cm? menvuie niowaou 6mopozo.
Haiioume nepumempur smux xeaopamos.

Konmponwvnaa paboma Ne 7

«®OPMY.JIbI COKPAIIIEHHOI'O
YMHOKEHUSA»

bapuanrTt 1.
. Ilpeobpa3zyiime svipasicenus:

a) 3a-2b)  e) (2a-3)3+2a)
6) (2x+3y)" 2 (c+5p)c-5p)

. Paznoorcume na mmuooicumenu:

Konmponwvnaa paboma Ne 7

«®OPMY.JIbI COKPAIIIEHHOI'O
YMHOKEHUSA»

Bapuanrt 2.
1. Ilpeobpasyiime @vipasiceHusi:

a) (5Sa+2b) ) (3a+n)n-3a)
6) 2x-3y) 2 (3a-2)3a+2)

2. Pasznosicume una mmodxcumenu:




a) 4x> -9
6) 16a* — 81

8) 4a’ +12ab +9b°’
2) 36x> —12xy+ y’

Pewume ypaenenue:

(Bx—1)° +(4x+2)

(S5x—=1)5x+1)

Buiuucniume, ucnonvzysa gopmynvl cokpawjenno2o
VMHOMCEHUSL:

a) 143° —142°
6) 157> +2-157-43 +43°
8) 173 -2-173-73+ 737

3aoaua: Cmopona nepeozo keadpama na
2 cm bonvule CMOpoHbL 8MOPO20, A NIOWAOL

epsozo Ha 12 cm? bonvwe niowaou 6mopoco.
laiioume nepumempuvl 2mux Keaopamos.

a) 9x° —4
6) 49 - 25>

8) 4a’ —20ab + 25b°
2) 8ab +b* +16a°

3. Pewume ypaenenue:

(3x+2) +(dx+1)4x—1)=(5x~-1)’

4. Bwiuucaume, ucnonwv3ys ¢ghopmynvl
COKPAWEHHO20 YMHONCEHUSL:

a) 2347 —233°
6) 1397 +2-139-61+61°
8) 159> —2-159-59 +59°

5. 3adaua: CmopoHna nepgoco keadpama Ha
3 cM Mmenvue CMOpPOHLL 8MOpPO20, A NAOWAOb
nep6ozo na 21 cm? menvuie naowaou 6mopozo.
Hatioume nepumempui smux xeadpamos.

Kontpoabnasa padora Ne 8
«ITPEOBPA30OBAHHUME L EJIBIX
BBIPAYKEHUI1»

Bapumantr A-1

1. Ynpocmume evipasicenusi:
a) (c-2)c+3)-¢
6) 7(x+8)+(x+8)x—38)
6) (x+5Kx—(2x+5)

2. Paznosicume na mmuodicumenu:

a) 8x’ -8y° 6)-a +6a-9 e)ab’ -ba’

3. Pewume ypasneHnue:
X(x=2)x+1)=x*(x-1)

4. Ilpeocmasbme 6 6ude npou3eeoeHus:
a) 3x-3y+x*y—xy’
6) a’ -8
2
-y +2y-5

5. Hokaorcume, umo evipadsicenue
npu 100bIX 3HAYEHUAX V NpUHUMAem
ompuyamesvbHvle 3HAYEHUS.

KonrtpoabHasa padora Ne 8
«ITPEOBPA30OBAHHME LEJIBIX
BBIPAYKEHU»

Bapumanr A-2

1. Ynpocmume esvipascenue:
a) (c+4)c-1)-¢
6) 5(x—4)—(x+4)x—4)
6) (3—4x)16x+(8x-3)

2. Pasnoowcume na mmuoodrcumenu:
a)ax'—ay’ 6)-x’'-10x-25 e)a'h’-b‘a’

3. Pewume ypasHnenue:
X(x+3)x-1)= x*(x+2)
3. Ilpeocmasvme 6 6ude npouzgeoeHus:
a) X’y+xy> —2x-2y
6) a’ +27
4. Jloxasxcume, ymo GulpanjceHue ¢’ —2c+12

Mooicent NPpUHUMAams JUllb NOJIOHCUMENIbHbLE
3HAYECHUA.




Kourpoabnass padora Ne 8
«[TPEOBPA3OBAHMUE LEJbIX
BbIPAYKEHU»

Bapuaurt B-1

1. VYnpocmume evipasienus:
a) —3x(2—x)+(3x+1)x-2)

6) 3(2x—1)* +12x
) (x+3) —(x-2)x+2)

2. Paznosicume na mmuodicumenu:

a)36x —x 6)2a’ +8ab+8° e)a’ -1

3. Pewwume ypasuenue:
(x2 —IXXZ +3): (x2 +1)2 +X

4. Ilpeocmasbme 6 6ude npouzeedeHus:
a) X’ —xy’ +3y’ -3x°
6) 8n* —n’

2
5. Hoxaxcume, umo svipaxcenue X —4X+9
npu H0ObIX 3HAYEHUAX X NPUHUMAem
NOLOHCUMENbHbLE 3HAYEHUSL.

KonTpoabnasi padora Ne 8
«[TPEOBPA3OBAHMUME I EJIBIX
BbIPAKEHUI»

Bapuaunrt B-2
1. Vnpocmume ewipasxenus:

a) —2x(1-x)+(2x-3)x-1)
6) 4(1+3x)* —24x
) (x+4)x—-4)—(x-3)

2. Paznooicume na mmooicumenu:

a) y-100y’ 6)7a’ -14ab+7b* e)16-y"

3. Pewume ypasHeHue:
(¥ —6)x* +2)=(x* —2] —x

4. Ilpeocmasvme 6 6ude npouzseoeHus:
a) xy’ —x+5-5y°
6) n* +27r°

2
5. Hoxaxcume, umo evipascenue —a +4a-9
MOJICEm NPUHUMAMb UL OMPUYAMENbHbIE
3HAYeHUsL.

Konmponsnaa paboma Ne 9 .
«CUCTEMbI JIMHEHUHbBIX YPABHEHHUH).

apuant A-1 K-9
Pewume cucmemvr ypaenenuii:

X+ y=6 X+2y=5

2 {5x—2y=9 {x+3y:7

3aoaua. Cymma o0s8yx uucen pasna 1,3, a ux
pasnocmo pasna 7,1. Haiioume smu uucna.
3aoaua. Ha 1 naaw u 3 xypmku nowno 9
M mKauu, a Ha 2 niawa u 5 Kypmox — 16 m.
Ckonbko mkanu mpebyemcsi Ha NOWUE NAAWA
U CKONbKO — HA NOWUS KYPMKU?

Ipaman Y= kx+b npoxooum uepe3 MouKu
A(0;2) u B(3;-1). Hanuwume ypasnenue
9MOoU NPAMOU.

Hatioume 3nauenus a u b, npu xomopulx
peuleHuem cucmemvl YPAGHeHUll A61Aemcsl
napa x =1, y=1.

Konmponvnaa paboma Ne 9 .
«CUHCTEMBI JIHHEHUHbBIX YPABHEHHH).

Bapuaunrt A-2 K-9
1. Pewume cucmemvl ypasHeHuli.
2 {x+ y=17 {ZX— y=3
Sx-3y=11 3x-y=5
s1
2. 3aoaua. Pasnocmv 06yx uucen pasma 3,

2

a ux cymma pasna 3 . Hatioume >mu uucna.

3. 3aoaua. 3a 1 6ymwiiky aumonaoa u 4
oyonuxa saniamunu 68 p., a 3a 2 OYMulIKU U
3 6ybauka — 76 p. Hauioume yeny aumonaoa
u yeny 0yoOauxa.

4. Ipamas Y= kx+b npoxooum uepes mouKu
A(2;-5) u B(0; 1). Hanuwume ypasHnenue
9MOoU NPAMOU.

5. Haiioume s3nauenuss a u b, npu Komopwvix




ax+4y==6
bx-3y=-2

peuieHuem cucmemvl YPAGHEHUll A61AemCsl
napa x =1, y=1.

3x+ay=>5
TX—by==6

Konmponwnas paboma Ne 9 5
«CUCTEMbBI IMHEHUHBIX YPABHEHHUH).

apuant B-1 K-9

Pewume cucmemvr ypasnenuii:

a) 2x+3y=10 2x-5y=9
xX=2y=-9 AX+2y=6

3aoaua. 2 eupu u 3 eanmenu eecam 47 ke,
a 3 eupu msaocenee 6 eanmenv Ha 18 Ke.
Ckonbko ecum eupsi u CKOAbKO — 2anmensi?
Pewume cucmemy ypaenenuii:

3(2x+ y)-26=3x-2y
15— (x-3y)=2x+5

Ipsmas Y= kx+b npoxXooum uepe3 mMouKu
A(-5;,32) u B(3;-8). Hanuwume ypasnenue
9MouU NpAMOU.

3aoaua. Paznocmv keadpamos 08yX
HAmMypaibHblX ducen paeHa 25, a cymma
amux uucen modxce pasna 25. Hauioume smu
yucaa.

Konmponvnan paboma Ne 9 5
«CUCTEMBI JINMHEUHBIX YPABHEHHUH).

Bapuaunt B-2 K-9
1. Pewume cucmemvl ypasHeHUll:
X+2y=5 3x-2y=8
2 {3X— y=38 {6x+ 3y=9

3aoaua. 4 6noxnoma u 3 pyuku cmosm 90 p.,
a 3 6aoxHoma Oopodice 08yX pyuek Ha 25 p.
Hatioume yemny oOn10KkHOMAG U YeHy pyuKu.
Pewwume cucmemy ypasnenuii:

4x—y-24=2(5x-2y)
3y—2=4—(x-y)

Ipsman Y= kx+ b npoxooum uepe3 MouKU
A(4;-5) u B(-2;19). Hanuwume ypasnenue
9MOU NPAMOU.

3aoaua. Paznocmv keadpamos 08yX
HamypaneHulx ducen pasua 64, a paznocmo
camux uucen pasna 2. Haiioume smu uucna.

HNToroBasi (TecToBasi) KOHTPOJIbHAs paboTa

Yacts 1. B 3a1aHusAX NepPBOii YaCTH HY’KHO BbIOPaTh NPAaBUIbHBIH 0TBET, 00BeAs €ro Win
NOJ4YEePKHYB, JH00 BIUCATH OTBET B CIIENMAJIbHO OTBEeeHHOE MeCTO.

a

1. Haiitu 3nauenue Boipaxkenus ¢ — 1 | ecnom a = 0,25.

OrtBerT:

2. Tosap ctoun 3200 p. CkoabKO CTal CTOMTh 3TOT TOBAP MOCJI€ CHUKEHUS LIeHbl Ha 5 %7

A3040p. B.304p.  B.1600p.

3.Yyammecs knacca B CPeIHEM BBIIIOJIHMIIN IO 7,5 3aJaHU U3 MPEAJIOKEHHOIO TeKCTa. MaKkCHUM BBITTOITHUI

T.3100p.

9 3amanuii. Ha CKOJIBKO MPOLIEHTOB €ro pe3yJIbTaT BhIIIE CPETHETO?

OTtBeT:

4.P$I)] COCTOUT M3 HATYPAJIbHBIX YHUCECIIL. Ka>1<)1a${ M3 CJICAYIOMUX CTATUCTUYCCKUX XAPAKTCPUCTHUK HE MOXKET

BBIPAXKaThCs APOOHBIM YUCIOM?

A. Cpennee apudmernueckoe b.Mona

B.Mennana

I'. Takoii XapakTEpUCTUKN CPEAUN JAHHBIX HET.

5.Ha xoopaunatHO# nipsiMoil oTMedeHsb! uncia A u B. CpaBHuTh uncna — A u B.




* i + — -

A 0 B

A.-A<B b. -A>B B.-A=B I'. CpaBHUTH HEBO3MOKHO.

6.YIpoCTUTh BBIpaXKEHUE ala-2)-(a-1)(a+1)

OTtBeT:

7. Kakast u3 Touex He npuHaMIeKUT rpaduxy Gpyrxumun ¥ = ~0:6X +19
A (3:-0.8) g (-308) g (2:-0.2) 1 (-2:2.2)
8.3a 3 1 e311b1 Ha aBTOMOOWIIE U 4 4 €3/1bI Ha T0e3]1e TYPUCTHI ITpoexain 620 kwm,
IpHYeM CKOpOCTh Noe3ia Obuta Ha 10 KM/4 GosibIlie CKOPOCTH aBTOMOOHIIS.
KakoBa ckopocTh moe3a 1 aBToMoOuIIs?
0O0603HauuB Yepe3 X KM/4 CKOPOCTh aBTOMOOWIISI U 4epe3 ¥ KM/4 CKOPOCTh

moc3jga, COCTaBUJIN CUCTEMBI ypaBHeHHﬁ. Kakast 3 Hux cocTaBicHa HpaBI/IJIBHO?

{3x+4y=620, {3x+4y:620, {4x+3y:620, {4x+3y=620,
A. b. B. I.

x—y=10 y—x=10 x—y=10 y—x=10

Yacrtp 2. [lpu BbINOJHEHUN 3aJaHUI YACTH 2 3aNuIIUTe MOAPOOHOE peleHne  OTBET.

9.PemuTh ypaBHEHUE:

(x—2)2+8x:(x—1)(1+x)

Pemenne:

OrtBerT:

10.Pemmth cuctemy ypaBHEHHIA: {

3x-2y =35,
Sx+6y=27.

Pemenune:

\

OrtBerT:




Kurou oTrBeToB K TecToBoi padoTe mo ajaredope

3aaHNe 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
OtBer 1 A Ha b A 2a+1 b b -1,25 (3;2)
3 20%

3a BepHO BBHIMOJHEHHOE 3a/laHue U3 yacTh 1 - 1 6ayn (MakcumanbHO 8 GasioB)
3a BepHO BBIIIOJHEHHOE 33/1aHue U3 4YacTH 2 - 2 Oaia (MakcuManbHO 4 Oana)

Hrtoro 3a paboty 12 Gamios

Uucno HabpaHHBIX Onenka 3a paborty
6amioB

12 5

9-11 4

6-8 3

Huxe 6 2

KOHTPOJIBHBIE PABOTbI
KonTtpoasnas padora Ne 1

Tema: «Anrebpanueckre BbIpaKEHUS»

Bapuant 1

_2 -
6 X—3,y—

« 1. Haiftn 3HaueHue Bepaxcenns 0% ~8Y npu

*). CpaBHWUTb 3HaueHus BhpakeHuii ~ 0:8% ~ 1 08x-1
*3. YOpocTUTh BBIpaKEHUE:

a)2x—-3y—-11x+8y;

6)5(2a +1)—3;

6)ldx —(x—1)+(2x +6).

4. YOpocTUTb BbIpaKEHUE U HAWTH €ro 3HaUEHUE:

~4(25a-15)+ 5508 o 9

5.1I3 1ByX TOPO/IOB, pACCTOSIHUE MEXKAY KOTOPBIMH S KM, OJJHO BPEMEHHO HaBCTpedy APYT APYTY BhIeXallu
JIETKOBOM aBTOMOOWIIb U TPY30BUK M BCTPETUIUCH depe3 ¢ 4. CKOPOCTh JIETKOBOT'O aBTOMOOWIIS V KM/H.
Haiitu ckopocts rpy3oBuka. OTBETUTH Ha BONpoc 3a1auu, eciu s = 200, £ = 2, v = 60.

6.PacKkpbITh CKOOKH: 3x = (5x=(Bx=1)).

Bapuant 2



1
« 1. Haiftu 3Hauenue Boipaskenns 1042V mpu 8 6

2+ 0,3a 2-0,3a

*2. CpaBHUTb 3HaU€HUsI BBIPAKEHUN u mpu 4 = -9

*3. YIIPOCTHTH BBIpAXKEHHUE:
a)Sa+7Tp—2a—-8p;
0)3(4x+2)-5;
6)20x — (x —3) + (3x —10).

4, YHpOCTI/ITB BBIPAXXCHUC U HaWTH ero 3Ha4YCHUE:

X =

~6(0.5x—1.5)~4,5x -8 1o, "3

5.13 1ByX ropo/I0B OJTHOBPEMEHHO HABCTpeUy YT APYTy BbleXa I aBTOMOOWIIb U MOTOIMKII U BCTPETUIIHCH
yepes ¢ 4. HaiimuTe pac cTostHEEe MEXIy TOpOJIaMH, €CITU CKOPOCTh aBTOMOOWIISI V; KM/4, @ CKOPOCTh

MOTOLIMKIIA Vv, KM/4. OTBETUTh Ha BOMPOC 3a1aun, eciu ¢ = 3, v; = 80, v, = 60.
6. PackpeiTh ckoOku: 2p - (3p - (2p - ¢)).

KonTpoannas padora Ne 2

Tema: «YpaBHeHUE»

Bapuanr 1

1. Pemute ypaBHEHuE:

l)c—12
a)3 . B)Sx—4,5=3x+2,5;

9

6)6x—10,2:0; r) 2x—(6x—5):45.

2. TaHs B KONy CHa4aja eleT Ha aBTo0yce, a OTOM HJIET MenkoM. Bes nopora 3anuMaet y Hee 26 munyt. Muer
OHa Ha 6 MUH J0JIblIIe, 4eM efeT Ha aBToOyce. CKOJIbKO MUHYT OHa €ZIeT Ha aBToOyce?

3. B 1Byx capasix ClI0’K€HO CE€HO, IpUYEM B IIEPBOM capae B 3 pasa 0oJbllie ceHa, ueM Bo BTopoM. [locie Toro xax
U3 nepBoro capast yBe3au 20 T ceHa, a Bo BTopoil mpuse3nu 10 1, B 000ux capasix ceHa cTano nopoBHy. CKOJIbKO
BCET0 TOHH CEHa ObUIO B JIBYX capasiX NE€pBOHAYAIBHO?

4. Pemmts ypasHenne: /¥ ~ (¥ +3) =3(2x-1)

Bapuanr 2
1. Pemute ypaBHEHUE:

Cx=18 6x—0,8 =3x +2,2;
3)6 . B)x—,—x+,,

3

6)7x+11,9=0; F) 5x—(7x+7)=9.

2. Yacte mytu B 600 KM TypHCT IpoJIeTeN Ha caMoJjeTe, a 4acTh MyTU Ipoexan Ha aBToOyce. Ha camonere oH
npoJeNal myTh, B 9 pa3 Gonbiuii, ueM Ha aBToOyce. CKOJIBKO KHIOMETPOB TYPUCT IIpoexai Ha aBTo0yce?

3. Ha ogHoM yuacTke ObLIO B 5 pa3 Oosibliie Ca’keHIIEB CMOPOJAMHBL, 4eM Ha japyrom. [locne Toro kak ¢ mepBoro
yuacTka yBe3nu 50 cakeHLEeB, a Ha BTOpoil nmocaaunu emie 90, Ha 000OMX ydacTKaxX Ca)XKEHIIEB CTajO MOPOBHY.



CKOJIBKO BCETr0 Ca)KeHIIEB ObIIIO Ha IBYX yYacTKax MEpBOHAYAIBEHO?

4. Pemmts ypasrenne: 0% ~ (2% =35) = 2(2x +4)

Kontpoabnasi padora Ne3
Tema: «OyHKIHH U UX TPAPUKN»
Bapuanr 1.
1.®yukus 3anaHa popmynoit y = 6x+19. OnpenenuTs:
a) 3Ha4eHwue y, ecnu x=0,5;
0) 3HauYeHueE X, IpU KOTOpOM y=1;
B) IPOXOJUT Jin rpaduk QyHKIUH yepe3 Touky A (-2,7).

2. a)lloctpouts rpadgux GyHKuuU y =2x-4.
0) YkazaTth ¢ noMouibio rpaduka, 4eMy paBHO 3Ha4e€HUE y TIpu X =1, 5.

3. B oHOI 1 TOH ke cucTeMe KOOPAWHAT MOCTPOUTh IpaUKH QYyHKIHI:

a) y=-2x; 0) y=3.

4.HaiiTu KoOpIMHATHl TOUKHU NepeceueHus rpagpukoB QyHkuuit y =47x-37 u
y =-13x+23.

5. 3agath hopmyson nTuHEHHY0 QyHKINIO, TpaduK KOTOPOH mapauieseH npsaMoi y=3x-7 U IPOXOJUT Yepe3
HayaJio KOOpAUHAT.

Bapuant 2.

1. ®ynxnus 3anana popmynoit y = 4x-30. OnpenenuTs:
a) 3HA4YCHHE Y, €CIu X =-2,5;

0) 3HaUeHUE X, PU KOTOPOM )=-0;
B) IPOXOJUT Jik Tpaduk PpyHKIMK yepe3 Touky B (7, -3).

2. a) [loctpouts rpaduk GpyHkImu y =-3x+3.
6) VYka3ath ¢ momompto rpaduka, TpH KAKOM 3HAYCHUH X 3HAUYEHHUE Y PaBHO 0.

3. B oxHO¥ U TOM e CUCTeMe KOOPAUHAT MOCTPOUTH Tpadukul GyHKITHIMA:
a) y=0,5x, 6) y=-4.
4.HaiiTi KOOPJAMHATHI TOYKH MepeceueHus rpa@ukoB GyHKIUN y =-38x+15 u

y =-21x-36.

5. 3agate dopmynoil nuHelHy0 (QyHKIMIO, rpadUK KOTOPOH mapajiesieH mpsAMod y=-5x+8 W NmpoxoauT
4yepe3 Hayauo KOOpAMHAT.

KonTpoannas padora Ne 4.



Tema: «CTeneHb ¢ HaTypaJbHBIM MOKa3aTeneM. OaHOUIEH»

Bapmuanr 1.

o« 2
1. HaiiTu 3HaUY€HHE BBIPAKEHUS 1-5x npu x = -4.
2. BBITONMHUTE OeiiCTBUSA:

o Ve s @)

—2ab* *3a*; (—2a5b2f_

3. YopocTuTh BbIpakeHue: a) > 0)

_ 2
4. Tloctpouts rpaduk GyHKIHH y=x. ¢ MOMOILBIO IpayKa ONpeneaUTh 3HAUEHHUE } TIpU

x=1,5 x=-15.
25 *5°
5.BeIyuciuTh: 57
6.YpoCTUTh BBIpaKEHHUE:
2§x2y8 *(—lle

4
a) 2 j ; 0) x”’z*XS’”*x_

Bapmuanr 2.

. _ 9p3 p=-—
1. Haiiti 3Ha4YeHHE BBIPAKCHUSI npu 3.

2.BBINOIHATE TEWCTBUS:

a) 6‘3 *6’22; 6)Cl8 o6 B) (64)6 20 (30)5.

9

— Ay 12 * et 23 )
3. YopocTuth BbIpakeHue: a) eyt F 3y 0) (3x Y )

=X .
4. TToctpouTs rpaduk GyHKIHH J C nomosio rpaduka ONpeaenuTh, MPU KaKUX 3HAYCHUSIX X
3Ha4YeHHE y PABHO 4.

30%27

5.BBIYUCINTD: 81°

6.YTIpOoCTUTD BbIpayKEHUE:!

3 1 :
37965)/6 *(—25965)/ j ( sl )2 e
a) ; o)\ ) 4

Kontpoabnas padora Ne 5
Tema: «MHOTOWJIEH U €T0 CTAaHAAPTHBIN BUI»
Bapuanrt 1.

1. BBIDOIHUTH IEHCTBUL:



a) (4a —3ax +3)-(8a —13ax) 6) 322(23 _1)

;
2. BremecTn o0mnii MHOKHUTEID 32 CKOOKU:

a) 10xy—25y2;6) 14a® +7a’

Peurnts ypasuenue: 10V — 3(y+2)=5(y+3),
4. ABTOMOOMIIb 32 3 Y IPOILIEJN TAKOE KE PacCTOsIHUE, Kakoe aBTo0yc 3a 5 4. HaiiTu ckopocTh aBTOMOOUII,
€CJIM U3BECTHO, YTO CKOPOCTh aBTOOyca Ha 20 KM/4 MEHBbIIIE.

x-1 5-x 3x

(O8]

5. Pemwuts ypaBHEHHUE: O 2 4

6. YIpOCTUTHL BBIPAKEHHUE: 3ala+b+c)=3b(a-b-c)-3c(a+b-c)

Bapuanr 2.

1.BeinonHuUTh 1eiCTBUA:

2) (Za2 —3a+1)—(7a2 —Sa) 5 3x(4x2 —x)_

; 0)
2.BbIHECTH 0OLIMil MHOKHTEIb 32 CKOOKH:
2
2) 2xy—3xy .G) 8b* +2b°
3.Pewmts ypaBHeHHE: | ~ 4(3x —1)=5(1-2x)

4.B Tpéx mecThIX Kiaccax 91 yuenuk. B 6 «A» Ha 2 yueHuka MeHslle, yeM B 6 «b», a B 6 «B» Ha 3 yueHuka
6onbie, uem B 6 «b».CKOJIBKO ydanmxcsi B KaKI0M Kiacce?

3x—1_x_5—x

5.Pemmrts ypaBnenne: 6 39

2a(a-|—b—c)—2b(a—b—c)+2c(a—b+c)

6YpOoCTUTH BhIpaKEHUE: .
KonTpoabnas padora Ne6
Tema: «YMHOXEHHUE MHOTOUYJICHOB)
Bapmuanr 1.
1. BBINOTHUTH YMHOXEHUE:

a) (c+2)(c-3)

g) (53 = 2y)(4x - y):

b

6 e asd), o (a-2fa"=3a+6)

5
2. Pa310XuTh Ha MHOKUTEIU:

a) ala+3)-2(a+3). 6)ax—ay+5x—5y'

b

~0x(2% +6)5-447)

3.YIpocTUTh BBIpaKeHUE:

4, Hpe,Z[CTaBI/ITB MHOT'OYJICH B BUJC IMMPOU3BCACHHA:

2) X —xy—4x+4y; 6)



5.U3 mpsimoyronpHOTO JucTa (haHephl BBIPE3ad KBAJPaTHYIO IUIACTUHKY, IUISI Y€ro C OJHOW CTOPOHBI JIUCTA
(anepsl OTpe3asii TOJOCY IIUPUHOMN 2em g ¢ JPYTOM, COCEIHEH,- 3em. Haiitu CTOPOHY TOJYYUBIIETOCS

2
KBaJpaTa, eClii U3BECTHO, YTO €ro MIomaab Ha > 164" MeHblIe IIOMAaU IPAMOYTOIbHUKA.
Bapuanrt 2.
1. BEIIOTHUTH YMHOXKEHUE:!

) (- 5)ka=3)

B) (3p + 20)(2p + 4c);

b

6 (xs -1y, (b-20p*+25-3)

b

2. Pa3noxuTh Ha MHOXKUTEIHU:

2) x(x—y)+a(x—y); 6)2a—2b+ca—cb.

0,5x{4x* ~1f5x* +2)

3.YIpoCTUTH BBIpAKEHHUE:
4. IIpeacraBuTh MHOTOWIEH B BUAE TPOU3BEICHHUS:
a) 2a—ac—2c+c2; 0) bx+by—x—y—ax—ay_

5. BacceitH umeer mnpsMoyroibHylo ¢GopMmy. OgHa W3 €ro CTOpPOH Ha 6M  Gombiue npyroid. OH OKpy>XeH

JIOPOKKOW, MIUPUHA KOTOPOM 0.5M. Haiirn CTOpOHBI OacceiiHa, eCM IUIOMAAb OKPYIKAIOMIEH ero JOPOKKH

150>,

Kountpoabnasi padora Ne 7

Tema: «@OpMyIIbI COKPALLEHHOTO YMHOXEHUS
Bapmuanr 1.

1.IlpeobpazoBaTb B MHOTOUJICH:
2
o) =45 Ge-1)se 1)

6) (7x+a)2 _

2

2) (3a +2b)3a - 2b).

(@-9)° —(81+2a)

2.Y1OpoCTUTh BBIPAKEHHE: .

6) 25x* —10xy+ y* .

2
3.Pa3nokuTh Ha MHOXKHUTENH: @) X —49 ;

(2 —x)2 —x(x+1,5): 4

4. Peminth ypaBHEHHUE:

5. BeINOJMHUTE IEHCTBUS:

a) (y2 _2axza+y2> 6) (3)62 +X)2; 6’) (2+m)2(2—m)2.

6. Pa3noxute Ha MHOKUTEIIH:

4x’y* -9a*; 25a% —(a+3).

a) 6)



Bapuanr 2.

1.IIpeobpazoBaTtb B MHOTOWJICH:

o) Ga+dfs ) (b+3)b-3)

6) (2x—b)2; 2) (5y —2x)(5y +2x).

(c+b)(c—b)—(502 —bz).

2.Y1IpoCTHUTh BBIpaKEHUE:

2 2
3.Pa3nouTh Ha MHOXKHUTEIH: @) 25y"-a ; g)c’ +abc+ 4D

12-(4-x) =x(3-x)

4. Pemnth ypaBHEHHUE:

5. BeInOJMHUTE IEHCTBU:

2) (3x+yzx3x—y2) 6) (a3 —6a)2; 6)(a—x)2(a+x)2.

6. Pa3oxuTh Ha MHOKUTEIIN:

PR
a) 1004 _§b 6)9x2—(x—1)2.

KonrpoabHas padora Ne 8
Tema: «[IpeoOpazoBanme HETBIX BEIPAKEHUI
Bapwuanr 1.

1.YnpocTuth BeIpakeHUE:
2 2
) (-3)x-7)-2x(x-5) ) 4ala—2)-(a-4); 5) 2m+1)° —4m.

3 .
2. Pasnoxkuth Ha MEOKuTemH: ) 27m° +1°; 6) X ox; )~ 5a’ —10ab - 5b*

3. YIIpOCTHUTH BBIpaXKEHUE:
<y2 —2y)2 —yz(y+3)(y—3)+ 2y(2y2 +5).

16a* - 81; 6)x2 —x=y" =

4. Pa3noxuTh Ha MHOXUTEIIU: )

2
5. JloxasaTk, 4To BEIpaxkeHue X — 4% +9 npy moGbIX 3HAYEHHAX * NPUHMMAET HONOKHUTENbHbIC 3HAUCHHL.
Bapnanr 2.

1.Ypoctuts BelpakeHue:

a) 2x(x = 3)=3x(x+5); 6)(a+7)(a—1)—(a—3)2; 3)3(y+5)2—3y2-

3,6 2 _
2. PasioKHATh Ha MHOKUTEIH: 2) Ty 6)¢ loc; )3a’ —6ab +3b*



3. YOpocTuTh BeIpakeHue
(3a —a2)2 —a*(a—-2)a+2)+ 2a(7 +3a2).

8la* —1; 6))/2 ~x* —6x-9.

4. Pa3JionUTh HA MHOXKHUTEIIH: a)

2
5. Jlokasatk, uTo BeIpakeHue — ¢ +4X =9 MoxeT IPUHMMATH JIMIIb OTPUIIATENIBHBIE 3HAYCHHS.
KonTpoabnas padora Ne9
Tema: «Cuctembl TMHEWHBIX YpPaBHEHUI»

Bapuanr 1.

{4x +y=3,

1. Pemuth cucremy ypaBHEHU: 6x-2y=1.

2000 p. ; 3000 p. Ckonpko oGnuranmii
19000 p. ¢

2.bank mpogan npeanpUuHUMAaTeNto r-Hy Pasuny 8 o6murammii mo

Ka)XI0r0 HOMUHaJa Kynui T-H Pa3uH, eciiu 3a Bce 00nuranuu ObII0 3ariadyeHo

2(3x+2y)+9=4x+21,

3.Pemmmts cucteMy ypaBHEHUI: {Zx +10=3- (6x + Sy).

y=kx+b

4.Ilpsmas MIPOXOJIUT Yepe3 TOUKH A(3:8) y B(-41) . HartucaTp ypaBHEHUE 3TON MPSAMON.

3x=2y=1,

6x—-4y=1.
5. BBIACHUTB, UMEET JIN PEIICHUE CHCTEMA { Y

Bapnanr 2.

fx—y=l
1. Pemuth cucremy ypaBHEHU: 2x+3y=1L

2.BenocumeancT exan 24 1o JIecHoi Jopore u 14 o mocce, Beero on rpoexail 40km. CKopoCTh ero Ha mocce

6buta Ha 4KM /4 Gonpiue, uem CKOpPOCTH Ha JiecHOU nopore. C KaKoil CKOPOCTHIO BEJTOCHIIEAUCT €XaJ MO MIOCCe U
C KaKoi 1o JiecHO# gopore?

2(3x—y)—5 =2x-3y,

3.Pemmth cucTeMy ypaBHEHHII: {5 B (6x +5y ) =4y +16.

4 Mpsamas ¥ = ¥+ ypoxonur uepes Touxu A(5:0)  B(- 2;2]).HaHI/IC3.Tb ABHEHHE STOU MPSIMOIA.
p p p Yp p
Sx-y=11,
-10x+2y=-22.

5. BBISICHUTB, UMEET JIM PEUIEHUE CUCTEMA U CKOJIBKO:
HroroBas (TecToBasi) KOHTPOJIbHAsA padoTa

Yactp 1. B 3aganusAx nepBoii 4acTH HY’KHO BbIOpaTh NPaBUIbLHbIN OTBET, 00Be/Is ero WM
NOXYEPKHYB, JH00 BIUCATh OTBET B CIIELHATLHO OTBEJECHHOE MECTO.



a

3. Haiitu 3Hauenue Beipaxkenus 4 —1  ecmma=0,25.
OTBeT:

4. Tosap ctous 3200 p. CKoJIBKO CTaa CTOUTH 3TOT TOBAP MOCJE CHYXKEHUS 1IeHbI Ha 5 %7
A.3040p. b.304p. B.1600p. I'.3100p.

3.Yyanmecs kinacca B CpeIHEM BBINIOJIHUIIN IO 7,5 3aJaHU U3 MPEAJIOKEHHOIO TeKCcTa. MaKkCHUM BBIITOITHUI
9 3amanuii. Ha CKOJBKO MPOIIEHTOB €ro pe3yJIbTaT BBIIIE CPEAHETO?

OTtBeT:

4.Psin cocTOUT U3 HaTypalbHBIX uncen. Kaxaas u3 crnenyronmx cTaTUCTUYECKUX XapaKTepPUCTUK HE MOKET
BBIPAXKaThCs APOOHBIM YUCIOM?

A. Cpennee apudmernueckoe b.Mona B.Menuana
I'. Tako¥ xapakTEPUCTHUKU CPEIU JAHHBIX HET.

5.Ha xoopaunaTHO#M nipsiMoii oTMedeHbl uncia A u B. CpaBuuth uncina — A u B.

s & + e —f—
A 0 B
A.-A<B b. -A>B B.-A=B I'. CpaBHUTH HEBO3MOKHO.

6.YIpOCTUTB BBIPAKECHHE ala-2)-(a-1)(a+1)

OtserT:

7 Kakast ©3 TOYeK HE MPUHAIEKUT IpapuKy QyHKImud ¥ =~ —0,6x+14
A (3:-0.8) g (-3:08) g (2:-0.2) 1 (-2:2.2)
8.3a 3 4 e3/161 Ha aBTOMOOMIIE U 4 4 €3]1bl Ha TI0e3/Ie TYPUCTHI poexanu 620 kM,
IpUYEM CKOPOCTh Noe31a 6bu1a Ha 10 KM/4 Gosiblie CKOPOCTH aBTOMOOMIIS.
KakoBa ckopocTb moeszia u aBToMoOnIIst?
O0603Ha4YUB Yepe3 X KM/4 CKOPOCTh aBTOMOOWIIS U Y4epe3 Y KM/4 CKOPOCTh

1moe€3aa, CoOCTaBUuJIM CUCTEMBI ypaBHeHHfI. Kakas 13 HMX cocTaBjeHa HpaBI/IHBHO?

x—y=10 y—x=10 x—y=10

{3x +4y =620, {3x+ 4y = 620, {4x +3y =620, {4)6 +3y =620,
A. B. B, r -x=10

Yacrtp 2. [lpu BbINOJHEHUN 3aJaHUI YaCTH 2 3anuIIUTe NOAPOOHOE pelieHre U OTBeT.

(x—2F +8x=(x—1)1+x)

9.Pemnts ypaBHeHue:

Pemenue:



OrtBerT:

{3x —-2y=5,
10.Pemutsh cucreMy ypaBHEHUI: Sx+6y =27,
Pemenue:

Otser:

Kurou oTBeToB K TecToBoii padoTe no aaredpe

3aaHue 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
OTtBet 1A Ha b A -2a+1 b b |[-1,25 | (3:2)
3 20%

3a BepHO BBHINOJHEHHOE 3aJlaHne U3 4acTH 1 - 1 6ayn (MakcuMaibHO 8 OaJIIOB)
3a BepHO BHITIOJHEHHOE 33/IaHUe U3 YacTH 2 - 2 Oaia (MakcuManbHO 4 Oana)

HWroro 3a paboty 12 6amnos

Uucno HabpaHHBIX Ouenka 3a paboty
OaoB

12 5

9-11 4

6-8 3

Huxe 6 2

8 KJIACC
KOHTPOJIBHBIE PABOTHBI
KontpoabHas padora Nel.
Tema: «Payuonanvhwie evipasicenus. CodiceHue u sblyumatue opooern;.
Bapuanr 1.
1.Cokpatutb 1poob:

14a*b 3 y?—z?
a) 49a3b2 ; 6) x2 +4x, B) 2y+22 A

2.IlpencraBuTh B BUE ApoOU:

3x-1 x-9 1 1 5 5¢-2
+

2

a) X 3x ’6)2a—b_2a+b’B)c+3_c2+3c.




a’-b

—-a

3.Haiitu 3HaueHue BolpakeHust 4 npu a = 0.2,b=-5
4. YOpocTUTb BbIpaXKeHHE

3 x+15 2
x-3 x’-9 «x

2
(a+1) —6a+4

5.1Ipu KakuXx IEbIX 3HAYCHUSX a SBISIETCS LEIBIM YHCIOM 3HAUCHUE BBIPAYKCHUS a ?

Konrtpoabnas padora Nel.
Tema: «Payuoranvhbie evipadicerust. CodiceHue u 8biyumatrue opooern;.
Bapuanrt 2.

1.Cokpatutb IpoOb:

3
39x7y Sy : 34— 3b

a) 26x7y? . 6) y =2y g)ya’ —b>

2.IlpencraBuTh B BUJE ApOOU:

3—2a+1—a2_ 1 _ 1 : 4 -3p ~ 3
a) 2a a’ ’6)3x+y 3x-y B) b’ —2b b-2

3.Haiitu 3HaueHHE BBIPAKEHHUS 2y opux = 8,y=0,1

4. YOpocTHUTh BbIpaXKeHHe

2 x+38 1

x—4 x’-16 x

(b-2) +8b+1

SHpI/I KaKuX LCJIbIX 3HAYCHUAX b aBasgeTcs HEJIBIM YU CJIOM 3HAYCHHEC BbIPAKCHUA b ?

Kountpoabnas padora Ne 2

k

Tema: «[IpousBenenne u yactHoe Apooeit. DyHKIUI y = ¥ .»

Bapwuanr 1.

1. TlpencraBuTh B BUJE ApoOu:
42x° . y' . 63a’h

4 50
a) y 14x 6) c

+

:(184%) P

4a’ -1 6a+3 p—q*( P gj
. B) a’*-9  a+3 .1 P

6

2. IToctpouTs rpaduk ¢pynkuuu y = * . KakoBa obmacts onpenenenus ¢pynkuun? Ilpn kakux 3HaU€HUSIX X



GYHKIMS TPUHUMAET OTPUIATENIbHBIC 3HAUCHUS ?

3. JlokazaTb, 4TO NPH BCEX 3HAYEHUSAX b# £ | 3HaUEHUE BBIpAKEHUS

2 1 1 2
(b_l )( 2 T3 j—l_
b:=-2b+1 b -1) b+l

HE 3aBUCHUT OT b.

15a
21
3+
4. HpI/I KaKuX 3HAUCHUAX ad UMCCT CMBICJI BBIpa)KeHI/Ie 461 - 6 ?

Kontpoabnas padora Ne 2

k

Tema: «[IpousBenenne u yacTHoe Apooei. yHKIUI y = ¥ .»
Bapuanrt 2.

1. IlpencraBuTh B BUAE ApoOu:
2a 24bzc‘16bc 5x+10*x2—1 y+c*(c c ]

* 7
51x°y by 6 " 45 -1 2 ¢
a) ;6) 34 a ;) X X =4:r)

6

2. [Moctpouts rpaduk ¢pyukmuu y = X . KakoBa o0nacte onpenenenust GyHkuun? [Ipn kakux 3HaYCHUSIX X
(byHKIMS TPUHUMAET MOJIOKUTEIbHbIC 3HAUCHUS?

3. I[OKaSaTB, YTO IIpHU BCEX 3HAUYCHHUAX X =+ 2 3HAYEHUE BbIPpAXKCHUSA

X (x—2)2*( 1 1

2 2
x+2 2 x" =4 x"—4x+4) e sapucur or x.

5b
4

4.11pu KaKkuX 3HAYEHUAX b UMEeT CMBICIT BhIpaXKEHUE 3-2 ?
Kontpoabnas padora Ne3
Tema: «Apudmernueckuii KBapaTHbIH KOPEHbY
Bapuanrl.
1.BeruncinTs:

0,50,04 + L\1a4; 2 12 )
a 6 g V16 . B)(Z\/@).

2.HaiiTn 3Ha4eHHE BBIPAKEHUS:

8
2 V025%64 o 56414, L 43t

2 —
3.Pemuth ypaBHeHHE: @) " =0,49 ; 6) x* =10



4
— —5b21/—b 0.
)xz 9X2,x20,6) sz A

5. Yka3artp JBEC ITOCJICA0BATCIIbHBIC NCCATUYHBIC I[pO6I/I C OAHHM 3HAKOM II0CJIC 3aHHTOfI, MCXKIY KOTOPbIMU

3aKIIIOUYCHO YUCIIO Y 17

4. YOpocTUTh BBIpaKEHHE: a

8

6.TIpu kakux 3HaueHHsX nepeMenHoit ¢ uMeer cMpIcn BhIpakeHHE \/; —49
Kontpoabhasi padora Ne3

Tema: «cApudMeTHIeCKUN KBaAPATHBIA KOPEHB)»

Bapmuanr 2.

1.BpramcianTs:

25
! fog 03e: L5-7.]==; )
—+/196 +1,54/0,36; > 5
a2 6) 49 B)(z\/lﬁ) .

2.HaliTu 3HaueHNEe BBIPAKECHUS:

V27
2y V036%25; o BHN18 B N2t xS,

2:0,64; 6) x? =17

3.PewnTh ypaBHEHUE: a) X

7a1/ 16 a<0
3 [4.2 R :
4. YIpoCTHTD BEIpaKEHHE: a) 4y7,y20 ; 6) a’

5. Yka3arth JABEC ITOCJICA0BATCIIbHBIC JCCATUYHBIC ):[pO6I/I C OAHHM 3HAKOM II0CJIC BaHﬂTOfI, MCKAY KOTOPbIMU

3aKJIFOUYCHO YHCJIIO “38

2

6.I1py KaKnx 3HAYCHUSIX IEPEMEHHOM |  MMeeT CMbICI BHIPaXKEHHE \/; =39
Koutpoabnasi padora Ne 4

Tema: «IIpeobpa3zoBaHue BeIpaXE€HUHN, COAECPIKAIINX KBaAPATHBIE KOPHW
Bapuanr 1.

1.YpocTuTh BeIpakeHHE:

2. CpaBHHUTS:



7 lul\/%
7 2
3. Cokpatuth Jpodb:

6+46  9-a
a) \/%+\/§, 6)3"’\/;.

4. OcBobouTe 1poOh OT 3HAKAa KOPHS B 3HAMEHATEJIE:

1 8

25 G111

1 1

5. Jloka3arb, 4TO 3HAYE€HUE BBIPAXKCHHUS 2\/5 +1 ) 2\5 ~1 ectp uncno paloHaNIbHOE.
Ja-+/5

6. [Tpu kakux 3Ha4YECHUAX a Apodb ¢ — 5 NpUHUMAET HanOombIlee 3HaUeHne?

KonTpoabnas padora Ne 4

Tema: «IIpeoOpa3zoBaHue BbIpaXXE€HUM, COAECPIKAILINX KBaIPAaTHbIE KOPHU

Bapuanr 2.

1.Ypoctuts BelpaxkeHue:
o 20235098 o B35 -V20N5 (V5 + v2)

2. CpaBHUTS:

l\/51410\/I
3 5

3. CokpaTuTh IpOOk:

5-45  b-4
a) V10 -+/2° 6)\/3_2.

4. OcBoboauTe IpoOh OT 3HAKa KOPHS B 3HAMEHATEJIE:

2 4

3)3\/7; 6)\/ﬁ+3.

1 1

_I_
5. Jloka3atk, 4TO 3HAYEHUE BBIPAKECHUS I- 3\/§ I+ 3\/§ €CTb YHCJIO PALlUOHAIIBHOE.

Jx-2

6. TIpu Kakux 3HaYeHHsIX X 1pobb ¥ ~4 npuHnMaeT HauGonblIee 3HAYCHNE?

Kountpoabnas paGora Ne 5



Tema: « KBagpaTHoe ypaBHeHue. Teopema Buera»
Bapmuanr 1.

1. Pemmrts ypaBHEHHE:

22 +Tx=9=0; 63 =185 1008 -16=0; |\ iexa63-0

2. IlepumeTp NpsMOYTOJIBHUKA PABEH 20cm | Haiirn ero CTOPOHBI, €CIIU U3BECTHO, YTO IUIOIIAb

2
NpAMOYTOJIbHUKA paBHa 24cM .

X'+ px—18=0

3. B ypaBHeHUMn OJIVH U3 €T0 KOPHEW paBeH — 9 . Haiitu JPyroi KOpeHb U KO3 PUIHEHT p.
KonTpoabnas padora Ne S
Tema: « KBagpataoe ypaBHeHue. Teopema Buera»

Bapuanr 2.

1.Pemnts ypaBHEHHE:

3x* +13x-10=0; 6)2x2—3x:0; B) 16x* = 49; ) ¥ -2x-35=0

a)

2. IlepumeTp mpsiMOYTOJIbHUKA paBeH 30cm | Haiiru ero CTOPOHBI, €CIIA U3BECTHO, YTO ITUIOLIA/Ib

2
PSMOYTONLHUKA paBHa S0 cM ~.

X +1lx+g=0

3. B ypaBHeHUMN OJIMH U3 €r0 KOpHEW paBeH — 7 . Haiitu JIPYTOi KOPEHb U CBOOOTHBIH

YJIEH g

Kourpoabnasi padora Ne 5

Tema: « KBagpaTHoe ypaBHenue. Teopema Buera»
Bapuanr 1.

1. Pewmmuts ypaBHEHHE:

22 +Tx=9=0; 63 =185 1008 -16=0; ) iexa63-0

2. IlepumeTp mpsIMOYTOJIbHUKA paBEH 20cm | Haitru ero CTOPOHBI, €CIIU U3BECTHO, YTO TUIOIIA/b

2
PSAMOYTONLHUKA paBHa 24cM ™.

X'+ px—-18=0

3. B ypaBHEeHUUN OJIVH U3 €T0 KOPHEW paBeH — 9 . Haiitu JIpyroi KOpeHb U K03 PUIHEHT p.
Koutpoabnasi padora Ne 5
Tema: « KBagpatHoe ypaBHeHue. Teopema Buera»

Bapmuanr 2.

l.Pemntes ypaBHeHue:

W 3-10=0; 527 -3v=0; 168 =49 5y 350,

a)



2. IlepumeTp NpsIMOYTOJIBHUKA PABEH 30cm | Haiiu ero CTOPOHBI, €CIIA U3BECTHO, YTO IUIOLIA/b

2
NpAMOYTOJIbHUKA paBHa 0 M~

X +1llx+g=0

3. B ypaBHeHUMn OJIVH U3 €T0 KOPHEW paBeH — 7 . Haiitu JPYTOi KOPEHb U CBOOOTHBIMH

YJIEH g.

Kountpoabhas padora Ne 6

Tema: « lpoOHbIE pallnOHAIbHbBIE YPABHEHUS»
Bapuanr 1.

1. Pemuth ypaBHEHHE:!

X 12-x 6

a) X' -9 x2—9; 6) x-2 «x

2. U3 nyHKTa A B IyHKT B BEIOCUIIEAUCT MIPOEXaJl IO OJAHOM 10pOre JIIMHON 2Tkn 5 o0paTHO BO3Bpaluajics 1o
JIPYTOii I0pore, KOTopast Obiia Kopode mepBoit Ha /KM . XoTst Ha 0GPATHOM MyTH BETOCHIIEINCT YMEHBIIHT

CKOPOCTh Ha 3km/4 | on Bee ke Ha 0OpaTHBIN IMyTh 3aTpaTHII BDEMEHHU Ha 10mun yenpine, uem Ha nyTh U3 A B
B. C kakoii CKOpOCTBIO €xaJl BeJlocuneIucT u3 4 B B?

Kountpoabnasi padora Ne 6
Tema: « IpoOHbIe parinoHaNbHbIE YPABHEHUS»
Bapmuanr 2.

1. Pemute ypaBHEHHUE:

3x+4 B x? 3

a) x2—16_x2—16; 6)x—5+x

2.Karep nporen 12xm MPOTUB TEUECHUS PEKH U SKM 110 TedeHuIo. [Ipu »TOM OH 3aTpaTHI CTOJILKO BpPEMEHH,
CKOJIBKO OBI eMy OTpeO0BaIoCh Obl, €CJii ObI OH e 18k 110 o3epy. KakoBa coOcTBEeHHast CKOPOCTb Kartepa,

€CJIM U3BECTHO, YTO CKOPOCTh TEYEHMsI PEKH PaBHA 3km/u 9

KontpoabHas pabora Ne7

Tema: « Yucnossle HepaBeHcTBA. ClI0)KEHUE U YMHOXKEHHE YUCIIOBBIX HEPABEHCTB)»
Bapwuanr 1.

1. Jlokazath HEpaBEHCTBO:

) (f=2) = x(x-d). +122(3a-4)

a ; 0) )

2.M3sBectHO, uto @ <0 CpaBuuts:
3)2161 u 21b’6)_352a I/I_3’2b : B)I’Sb " 1,5(1'

PCSYJ'IBTaT CpaBHCHHA 3aIIMCAaTh B BUJIC HCPABCHCTRBA.



2,6<+7<27.

3. M3BecTHO, 4TO O11eHUTB:

2

4. OueHuTh NEPUMETP U IJIOWAAb MPIMOYTOIBHUKA CO CTOPOHAMH Cey u b CM, €CIIM U3BECTHO, YTO
2,6 <a=<2,7 1,2 <b <1,3.
b

2,3,4,u5

5. K kaxnoMy u3 uucen IpUGABIIN OJHO ¥ TO ke uncino @ . CpaBHHTH mpowsBe/ieHNe KpaifHIX

YJICHOB MOJTYYHMBILIECHCS TIOCTEA0BATEILHOCTH C TPOU3BEICHUEM CPEIHUX YJICHOB.
KonTpoabnas padora Ne7
Tema: « HucnoBbie HepaBeHCTBa. ClI0KEHNE U YMHOKEHUE YUCIIOBBIX HEPABEHCTB
Bapuant 2.

1./lokazaTh HEPABEHCTBO:

b’ +5>10(b-2)

(x+7)2 >x(x+14); 6) .

a)
2.M3BectHo, uto 4 > b CpaBHUTB:
a)l8a y 18b. )~ 6.7a —67b . 5y=3.7b , -3.7a

Pe?)yJ'IBTaT CpaBHCHHUA 3aIIMCAaTh B BUAC HCPABCHCTBA.

3,1<4/10 <3.2.

3. Y3BecTHO, 4TO OLIEHUTE:

>

4. OueHuTh NEPUMETP U IJIOWAAb NPIMOYTOIBHUKA CO CTOPOHAMM 0 cpmbd CcM, €CIIA U3BECTHO, YTO
,5<a<1,6 3,2<b<33.
b

5. HaHBI YCTBIPC MOCICAOBATCIbHBIX HATYPAJIIbHBIX YUCJIA. CpaBHI/ITL MMPOU3BCACHUC IICPBOI0 U MOCICAHCTO
N3 HUX C ITPOU3BCACHUCM ABYX CPECAHUX YUCCII.

Kountpoabnas padora Ne§

Tema: « Uucnosele HepaBeHCTBA. HepaBeHCTBA ¢ 0HOM IEPEMEHHOM U UX CUCTEMBD)
Bapmuasnr 1.

1.Pemnts HEPaBEHCTBO:

1
—x <5
a) 6 6)l—3x<0; B)S(y—l,Z)—4,6>-3y+1.

T+a 12—a?

2. Tpu xakux ¥ 3mauenue npo6u 3 MeHbIIE COOTBETCTBYIONIErO 3HAUCHUS APOOHU 2

3.PemnTh cucTeMy HEPaBEHCTB:



2x=3>0, 3-2x<1,
a) Tx+4>0; 6) 1,6 + x <2,9.

4. Haiitn niessle pelmeHus CHCTEMbl HEPABEHCTB

6—2x <3(x—-1),

X
6——2=>x.

-2 +/6-x7?

5.1Ipu KaKux 3HAYEHUX T ymeer cMbICH BBIPAKECHHUE

a
6. ITpy kaKux 3HaueHUAX | MHOMKECTBOM pelleHHiT HepaBeHCTBA T 3 SIBJIIETCS YUCIIOBOM MPOMEKYTOK
(— oo;4)?
KontposabHas pabora Ne§
Tema: « UucnoBsie HepaBeHCTBA. HepaBeHCTBaA ¢ 01HOI IEPEMEHHOM U UX CUCTEMBD»
Bapuanrt 2.

1.Pemuth HEpaBEHCTBO:

1
—x > 2;
a) 3 6)2 = 7x - 0; B)0(y —1.5)-3.4 -4y -2.4.
b+4 5-2b

2. Ipu kakux D 3HaueHme qpo6u 2 GOIbILIE COOTBETCTBYIOIIEIO 3HAYCHHS APOOH 3

3.Pemmts cucteMy HEpaBEHCTB:

<rx—m>1a ¥A+x>hi

4. Haiity niesnsle pemeHust CHCTEMbl HEPABEHCTB

10 —4x > 3(1- x),

35+ <2x
4

V5a-1++Ja+8?

5.1Ipu KaKux 3HAYEHUAX 0 ppeer cMbica BBIPAKECHHUE

b
4x+6 > —
6. IIpn Kakux 3HaYEHUAX b muoxecTBOM pELICHNI HEPABEHCTBA S5 SBISIETCS YMCIIOBOM MPOMEKYTOK
(35400 )2
Kontpoabnas pabora Ne9

Tema: «CterieHp ¢ LHEeJIbIM [TOKa3aTeIEM

Bapuanr 1.



1. Haiitu 3Ha4YeHME BBIpAKEHUS:
) 3
a) 497, 6)67:67; p) 2],

( -3 )4 % 14
2. VIIPOCTHTb BEIPAXKEHHE: @) \© o 0)

1,54°b7 *4a_3b4.

-1
-2 3x~
(%xlyzj : [4)}_3) *6xy2.
3. [IpeoOpa3oBaTh BEIpAKEHUE: ) 0)

37%97

4. BeIYUCIUTE: 27°

(4.6%10*)* (2510

5. Hpe,[[CTaBI/ITB IIPOU3BCACHUC B CTaHJApPTHOM BHUAC YHCJIA.

(afl +b! Xa +b)"

6. IlpencraBuTh BhIpaKEHUE B BU/JIE pAllMOHAIbHOM IpOOH.
KontpoabHas pabora Ne9
Tema: «CTerneHb ¢ IeJIbIM [T0Ka3aTeneM»

Bapwuanr 2.

1. HaiiTu 3HaueHune BbIpaKEHHUS:

_1\3
a) S*57, gy l27:127, p) (31) )

-5\ 22 6. -8 % 5.9
2. VIpoCTHTh BBIpaXEHHUE: Q) (a ) *a : 6) 0,5x"y ™ *50x "y
-1
-1 3 —4
[lx_4y3j ; (22_3) *10617[)3.
3. [IpeoOpa3oBaTh BEIpAKEHUE: Q) 6 0)

27647

7
4. BIYMCIINTD: 8

35%10° J*(6.4%10%)

5. Hpe,[[CTaBI/ITB IIPpOU3BCACHUC B CTAHAAPTHOM BHUAC YHCJIA.

- _1X _ )4
6. IlpencraBuTh BEIpaKEHUE (x Y M7V g Buge paloHaNbHOM IpO0H.
Hrorosas (TecTtoBasi) KOHTPO/IbHAsA padoTa

Yacrte 1. B 3a1aHusAX nepBoOil 4aCTH HY’)KHO BbIOPATh NIPABUJILHBIH 0TBET, 00Besl ero MU MOAYEPKHYB,
JH00 BIUCATh OTBET B CNIEHHAJIbHO OTBEICHHOE MECTO



a 2 2
*(a?-x?)

2
1.YnpocTuts BblpaxkeHue ax — X

OrtBer:

*107° )% (3%10°
2.Yemy paBHO 3HaUYCHUE BHIPAKCHUS (1’8 10 ) (3 10 )‘?
A.5400 b.540 B. 54 TI54

-6 5% -0
a’*a 1
3.Haiitn 3HaueHue BbIpaKEHUS a npua =38

1 1

A.64 B.-64 B.64 T. 64

4 Kakoe 3 IPUBEIEHHBIX YMCEI SBJIACTCS JIYUIMM IPUOIKeHreM yucya V11 2

A33 b34 B35 TI32

=46-x
5.Kakoe u3 1aHHBIX YKCeNl HE TPUHAJICKUT 00JIaCTH ONpeeeHus (PYHKIUN Y ?

A.-4 b5 B.6 I.7

6. Kakoe u3 A1BOWMHBIX HEPABEHCTB HE SBJISIETCS] BEPHBIM?

WA p35TL6 g 41217247 [ 45417455

7.I'padukoM Kakol U3 ykazaHHBIX (yHKIMI sBIsieTcs runepOosia?

y= z y=- o y=— 2
A~ 4 B 4 B. r.y==x
6,5
8. B Kakux KOOpJIMHATHBIX YETBEPTAX PACIIOJIONKEH TpapuK QPYHKIIHH x 7

OrtBerT:




9.Ha xakom prcyHKe BEpHO MOKa3aHO MHOXECTBO PELICHUN HEPaBEHCTBA

(r+2)Bx+1)=3(x-1)(x +1)>19

Ao ..‘/// / / / T Bn / ’// /i/;;/ T
2 ¢
/, / /, 7 .
B. \/‘/ // .- F_ _/.3// L -
2 2

10. Kakyro u3 yKka3aHHBIX CTATHCTUYECKHUX XapaKTEPUCTHK MOKHO HAWTHU B TaOJIMIIE YACTOT, HE BHITIOTHSS
BBIUMCIICHUNA?

A.Cpennee apudmerndeckoe b.Mona  B. Menuana I'. Pazmax

11. Karep npomen 40 kM 110 TEYEHUIO PeKU 6 KM IPOTUB T€YEHUS, 3aTPaTUB Ha BeCh ITyTh 3 4. Haiitu ckopocTh
KaTepa B CTOSTYEN BOJIE, €CJIM U3BECTHO, YTO CKOPOCTh TEYEHHUS paBHA 2 KM/4

O603HauuB Yepe3 x KM/4 CKOPOCTh KaTepa B CTOsSYeH BOJie, COCTaBWIM ypaBHEeHUs. Kakoe u3 HUX COCTaBIIEHO

BEpHO?
ﬂ+ 6 _3 40 +§=3 40 N 6 _3 40 N 6 _
A x x-=2 B. x+2 «x B x-2 x+2 .x+2 x-2

Yacrtp 2. [lpu BbINOJHEHUN 3aJaHUI YACTH 2 3aNUIINTE MOAPOOHOE pellieHne U OTBET.

12. Pemnts ypasuenune: 15x° —7x =2 =0

Pemenue:

OrtBer:

12,5x-2/1,5x -1,

13.Pemmth cucteMy HEpaBEHCTB: {0’3(1 B x)LO,lx +0,7

Pemenue:



OrtBerT:

Kurou orBeToB K TecToBoii padoTte o aaredpe

3ama | 1 2 3 14 5 6 7 8 9 10 11 12 13
HHE
Om | ala+x) |B |A |[A r b B Iu |A b r 1 1
er x 1 N
2
X2=3

3a BepHO BBIMOJIHEHHOE 3aJaHue U3 yactu 1 - 1 6amn (makcumanbHo 11 GanoB)
3a BepHO BHITIOJHEHHOE 3a/IaHUe U3 YacTH 2 - 2 Oaia (MakcuMaibHO 4 Oana)

HWroro 3a paboty 15 6amnos

Uwncno nHabpaHHBIX Ouenka 3a paboty
OasoB

15 5

11-14 4

7-10 3

Huxe 7 2

9 KJIACC
KonrpoabHas pabora Ne 1
Tema: «@ynkuun. KBagpaTHbIN TPEXWIEH U €r0 KOPHI»

Bapuanr 1.

1. Jlana ¢ynxuus f(x) =17X=51.[Tpu xakux smauennsx aprymenra f(x) =0, f(x)<0, f(x) >0? SlBustercs au 31a
BO3pacTarolieii uiy yobIBaromei?

2. Pa3noKuTh Ha MHOKUTENIN KBAIPATHBIM TPEXUJIECH:

a)x” —l4x+45 . 6)3y2+7y—6.



3p>+p-2
2
3. CokpaTuth ApoObH 4-9p
4. O6nacts onpenenenus Gpynkuuu g(puc. 1) — orpesok [-2;6]. Haiitu Hyau QyHKIMN, TPOMEXKYTKH BO3pacTaHUs
U yObIBaHUs, 00JIaCTh 3HAYCHUN (DYHKIIUH.

puc. 1

5. CyMMa TOJIOKUTENBbHBIX uncell a u b paBHa 50. IIpu kakux 3HaYeHUsAX @ u b WX Mpou3BeaAcHUE OyneT
HanOOIbIIUM?

Kountpoabnasi padora Ne 1
Tema: «®@ynkuuu. KBagpaTHblil TPEXWIEH U €r0 KOPHU»

Bapuant 2

1.Jana ¢ynkmus f(x) =—13x+ 65-Hp1/1 Kakux 3HadeHusix aprymenta f(x) =0, f(x)<0, f(x) >0?
SIBnsieTcs i ATA BO3PACTAIONICH WU YOBIBAIOIICH ?

2. Pa3noKuTh Ha MHOKHTEM KBaPATHBIN TPEXUIIEH:
2
a)x’ —10x+21, 6)5)’ +9y-2.

4¢* +7¢-2
3. Cokpatutb 1pobp 1 — 16¢*

4. O6nacts onpenenenus GyHkuuu g(puc. 2) — orpe3ok [-5;4]. Haiitu Hyau QyHKIMM, TPOMEXYTKH BO3pacTaHUs
U yObIBaHUS, 007IaCTh 3HAYCHUH (PYHKITUH.

5. Cymma monoxuTenbHbX gucen a u b pasHa 70. Ilpu kakux 3HadYeHMsIX a u b ux mpousBeneHue Oyaer

puc. 2

HANOOJIBIIUM?



KonTpoabnas padora Ne 2
Tema: «KBagpatnunasa pynkuusi. CreneHHass QyHKIUS»

Bapnanr 1.

y=x"—6x+5

1. Tloctpouts rpaduk GpyHKIUU . Haiitu ¢ momoipio rpaduka:

a) 3HadeHue y npu x = 0,5;
0) 3HaYEeHHUS X, IPU KOTOPBIX y = -1
B) HyJIM (DYHKIIUH; IPOMEXKYTKH, B KOTOPBIX V>0 U B KOTOPBIX y< (;

I') IPOMEXYTOK, Ha KOTOPOM (DYHKIIMS BO3pacTaerT.

y:x2—8x+7'

2. HaiiTn HauMeHbllIee 3HaYeHHe (PyHKIMU

-6x-13 _2;7]‘

2
o o =X
3.HaiiTn obnacth 3HaueHUN (HYHKIUU y ,rae x € [

1,

i - 5x—16
4 He BBITIONHSAS IOCTPOEHHMS, ONPEJIENUT, TIepeceKaroTcs a1 napabona y =4  u npamas V' = 2% . Eciin
TOYKH NIEPECEUYEHHUS CYIIECTBYIOT, TO HAWTU UX KOOPJUHATHI.

31/—3i + 124‘/75.
5. HaiiTu 3HaueHME BBIpaKCHUS 8 81

Konrtpoabnas padora Ne 2
Tema: «KBagpaTuunasa pyHkuus. CreneHHas QyHKIHUA»

Bapuanr 2.

y=x"-8x+13

1.IToctpouTts rpaduk GyHKIUN . Haiitu ¢ momompto rpaduka:
a) 3HaUYeHue y npu x = 1,5;
0) 3HA4YEHHUS X, IPU KOTOPBIX y = 2;

B) HyJIU (PYHKLIUU; IPOMEXKYTKHU, B KOTOPBIX >0 1 B KOTOPBIX < 0,

T') IPOMEXKYTOK, Ha KOTOPOM (DYHKIIHS YOBIBAET.

y=—x2+6x—4_

2. Haiitu Hau6Gosbiiee 3HaueHHE QyHKIUN

—4x-17

2
3.Haiitu 061acth 3Ha4eHUN (YHKIIMH y=x ,Tae x € [- 1;5] .

1,

I —20-3x
4 He BBINONHAS OCTPOEHMS, ONPEIEIIUTD, TIEpeceKaroTes M napabona y =S  u npamas ¥ = . Ecnu
TOYKHU nepecequI/m Cy'H_[eCTBYIOT, TO HaI>'ITPI nux KOOpI[I/IHaTBI.



3\/ -2 10 + 84‘/ 5 i
5. HaiiTu 3HaueHMe BBIpaKCHUS 27 16

Konrtpoasnas padora Ne 3
Tema: « YpaBHeHHSI 1 HEPABEHCTBA C OJHOM NepeMeHHOI»
Bapwuanr 1.

1. Pemmth ypaBHEeHue:

10y y=5 y-3
3 2 + =
x =8lx=0; 6)9y -4 3y+2 2-3y

a)

2. Pemuth HEPaBEHCTBO:

a)2x2—13x+6<0; 6 -9

3. Pemmnth HCPABCHCTBO METOJIOM MHTCPBAJIOB:

x-5

2y (e 8)x-4)x-7) 0 gy xr7 O

4 Peunts GUKBajpaTHOE ypapHeHue: ¥ —19x” +48 =0

2 _
5.IIpu Kakux 3Ha4YeHUAX m ypapHeHue X +mx+3 =0 pyyveer 1Ba kopHa?

_ 42
6.Haiitu o6acTs onpenenenus Gpynkmun ¥~ V¥ T X

7.HaliTu KoOpAMHATHI TOUEK NepeceyeHus rpaduKkoB QyHKIHUMA
Konrtpoasnas padora Ne 3
Tema: « YpaBHeHMS 1 HEPABEHCTBA C OJHOM NMepeMeHHO»
Bapuanr 2

1.Pemuth ypaBHEHUE:

3y+2 N y-3 3
3 ) = -
a)x -25x=0; 6)4)/2+y 16y> -1 4y-1 .

2. Peminth HEPABEHCTBO:

3. Pemmth HEpaBEHCTBO METOIOM UHTEPBAJIOB:

x+3
a) (x+11)(x+2)(x-9)=<0; 6)x—8

<0

4.PemnTh OMKBaJipaTHOE ypaBHEHUE:



2 o
5.I1pu KaKkux 3Ha4YeHUAX n ypaBHeHue 2¥ +7x +8 =0 ye pmeer kopHeir?

=+/3x-2x".

6.HaiiTi o6macts onpenenenus GpyHKuy

y
7.HaliTu KoOpAMHATHI TOUEK NepeceyeHus rpadrukoB QyHKIHMA x=3 n 2x
Kountpoabnasi padora Ne 4
Tema: «YpaBHeHHSI M HEPABEHCTBA ¢ IBYMSI epeMeHHbIMM

Bapuanrt 1.

2x+y =17,

L lxP -y =1.
1.Pemuts cucteMy ypaBHEHUI

2 .
2. TlepuMeTp mpsIMOYTONBHAKA paBeH 28M | a ero miomazp pasa 404~ . HaiiT CTOPOHBI IPSMOYTOIBHIKA.

3. I/I306paSI/ITL Ha KOOpI[I/IHaTHOI\/'I IJIOCKOCTH MHOKCCTBO peIlIeHI/Iﬁ CUCTCMbI HCPABCHCTB

x> +y? <9,
y<x+1.
y=x"+4

4. He BwIOIHAA IMOCTPOCHUA, HalTH KOOpAWHATBI TOYCK IICPCCCUCHUSA napaGonm u HpHMOI‘;I

x+y=06.

2y—x=1,

Lo |x—xy—y® =20
5. Pemuts cucreMy ypaBHEHUN :
KonTpoabhas padora Ne 4

Tema: «YPaBHeHI/Iﬂ H HEPABEHCTBA C ABYMA IIEPEMECHHBIMUN))

Bapnanr 2.

x=3y=2,

1.PemuTh cucteMy ypaBHEHHI xXy+y=6.

2.01Ha U3 CTOPOH MPSIMOYTOJBbHUKA Ha 2cM Gompe JApyroi cropoHsl. HaliTu cTOpOHBI IPSIMOYTOJIbHUKA, €CIIN

ero miomazp pasxa 120cu’

3. M306pa3uTh Ha KOOPJMHATHOI MJIOCKOCTH MHOXKECTBO PEIIEHUIN CHCTEMbl HEPAaBEHCTB

x> +y? <16,

x+y=-2

. x +y =10 .
4. He BBIMOJHSAS MOCTPOSHUS, HAUTH KOOPJIWHATHI TOYEK IMEPECEUCHUS OKPYKHOCTH Y U TPSMOM
x+2y=>5.

y—-3x=1,

2 2
5. Pemuts cucteMy ypaBHEHU X" =2xy+yt =9



Kountpoabnas paGora Ne 5
Tema: «IlociieqoBare/ibHOCTH. ApH(pMeTHYECKAs POrpeccHs»

Bapuanr 1.

u v v (@) e
1. Haifti aBafuaTh TpeTHii wieH apudmeTHaeckoil mporpeccun \ "/, ecm 4 =15 g d=3.

2.HaiiT cymMMy 1IeCTHa/ALIATH MEPBLIX YWICHHON apu(METHUECKON MPOTPeCcCHu: 8;4:0...

3. HaiiTu cyMMy LIeCTUAECATH NEPBBIX YIEHOB M10CIEN0BATEIbHOCTU ( ”) , 3aJaHHOU opMyroit " =3n-1
4. SIBnsteTcs I 9uco 0% wieHoM apu(pMeTUIECKON MPOTPECCUu (a”), B KoTOpou 41 = 25,5

" a9:5§?

5. Haiitu cymMy BCeX HaTypaJIbHBIX YHCEIl, KPATHBIX 3 ume IIPEBOCXOAAIINX 100,

KontpoabHas padora Ne 5

Tema: «IlociienoBare/ibHOCTH. ApH(pMeTHYECKAs POrPecCHs»

Bapuanr 2.

1.HaiiTu BoceMHauaThIi 4ieH apuMeTndecKor mporpeccuu (a” ) ,ecmn 4 =70 d=-3.

2. HaiiTi cymMMy JIBaLIaTH epBbIX WICHHON apudMeTnaeckoii mporpeccum: ~ 21 18:=155.

=4p-2

3. HaiiTu cymMMy COpOKa TEpBBIX YWICHOB MOCJIEI0BATEIbHOCTH ( ”) , 3a7aHHOM dopmymon

30,4 =11,6

y (a,) .
4.SIBnsiercs n1u 4yucio YJICHOM apr(MeTHYeCKOoi mporpeccun "/ | B KoTopoir 41

a; =172,

5. Haiitn cymMy BceX HaTypaJIbHBIX YHCEI, KPATHBIX T uue IIPEBOCXOAAIINX 150,
Kontpoabnas padora Ne 6
Tema: «I'eomeTprueckas nporpeccusn)

Bapuanrt 1.

(5,) s
_ 8§=7
1. Haifti ceaMoii WieH reoMeTprdeckoii mporpeccun "/, ecim &1 = =32 ¢ 2,

2. IlepBslil 4I€H reOMETPUYECKON IIPOTPECCUH ( ”) paBeH 2, a 3HaMeHaTenb paseH 3. Halitu cymmy mectu
MIEPBBIX WIEHOB 3TOM MPOrPECCHUH.

3. Haiitu cymmy 6€CKOHEYHOH T€OMETPUYECKON MTPOTPECCUU: 24;-12;6...

4. Haiitu cyMMy I€BSTH NIEPBBIX YICHOB F€OMETPUYECKON IPOrPECCHH ( ”) C MOJIOXKUTEIbHBIMU WICHAMU,
3Has1, 4TO b, =004 , b,=0,16
5. IlpeacraBuTh B BUJE OOBIKHOBEHHOM IpOOH OECKOHEUHYIO JECATHYHYIO IPOOb:



@oim).6yw@)

9

KonTtpoabnas padora Ne 6

Tema: «I'eoMeTpuYecKas Nporpeccus»

Bapuanrt 2.

b =081 , 53

1. HaitTu mectoit 4ieH reoMeTpudecKon HpOFpeCCI/II/I( ”) , €CIIH u

2. TlepBbIit WiIeH reOMETPUUECKON MPOrpecCuu ( ”) paBeH 0, a 3HameHarenb paBeH 2. Halitu cymmy cemu

MIEPBBIX YJIEHOB 3TOM IIPOrPECCUMN.

3.Haiitn cymmy G€CKOHEUHOM reOMETPUUYECKON MPOTPECCHH:

3Has, 4YTO

—-40;20;-10;....

4. HaiiTu cymMMy BOCbMH IMEPBBIX YICHOB F€OMETPUUECKOM Mporpeccuu ( ”) C MOJIOKUTETHHBIMU UJICHAMH,

b, =12 , b, =48

5.ITpencTaBuTh B BUI€ OOBIKHOBEHHOH IPOOU OECKOHEUHYIO ICCATHUHYIO TIPOOb:

@mﬁﬁh @qu_

Koutpoabnasi padora Ne 7

Tema: «J1eMeHThI KOMOUHATOPUKHU. Hava/ibHbIe cBeleHUsI U3 TEOPUHU BEPOSITHOCTH»

Bapuanr 1.

CKOJIBKHMH CIIOCOOAMH MOTYT PAa3MECTHTBCS  UENOBEK B CATIOHE aBTOOYCA Ha MATH CBOGOIHBIX MECTAX.
CKOJIBKO TpEX3HAaYHbIX YHCEJI, B KOTOPHIX HET OJMHAKOBBIX LU(P, MO)KHO COCTaBUTh U3 LUD 1.2,5,7.9 9

IToOeauTento KOHKypca KHUT0JII000B pa3pelaeTcsl BBIOpaTh JBE KHUTH U3 10 Pa3JINYHBIX KHHT.
CkonpKUMH c1IOCO0aMH OH MOXKET OCYILECTBUTb 3TOT BHIOOP?

B nome 90 kBaprup, KOTOpBIE pacpeensoTes mo KpeGHo. KakoBa BEPOSTHOCT TOTO, YTO JKHIbILY
JOCTaHETCsl KBApTHpa Ha IEPBOM 3TaXe, €CIIM TaKUX KBapTup 67

U3 8 MaJIbYUKOB U 5 JCBOYCK HAA0 BBIACINTD AJIA pa6OTLI Ha MPUIIKOJIBHOM Y4aCTKC 3 MaJIb4YHUMKOB 1
2 JCBOYCK. CKOJIBKHUMH CIIOCOOAMH 3TO MOYKHO CI[CJ'I&TL?

Ha yeTpIpex kapToukax 3amucanbl UG PbI 1,3,5,7. KapTouku nepeBepHyIH U nepeMeniaay. 3aTeM Hayraja
[I0CJIEI0BATEIBHO MOJI0KUIIM 3TH KapTOUKH B psJl OJIHY 32 Ipyroil u oTkpbuid. KakoBa BEpOsITHOCTB TOTO,

YTO B PE3yJIbTATE MOJYYUTCS YUCIIO 31579

KonTpoabnas padora Ne 7

Tema: «J1eMeHTbI KOMOMHATOPUKH. Hava/ibHbIE CBe/IeHUS U3 TEOPHH BEPOSITHOCTH»

Bapmuanr 2.

1. CKOJ’IBKO MIECTU3HAYHBIX YHUCCII MOXHO COCTAaBUTH U3 III/I(l)p 1’2’3’5’7’9 663 HOBTOpCHI/ISI
p?

2. W3 8 ydJamuxcs Kjiacca, yCIICIIHO BRICTYIIMBIINX Ha IIKOJIBHOM oJIMuMIInaac, Haao

BBIGpaTb ABYX IJI y4aCTUs B FOpOI[CKOﬁ OJIMMIIHAAC. CKOJBKHUMH CIIOCOOAMH MOIKHO



cenaTh 3TOT BBIOOP?

(O8]

ms 13 TYpPUCTOB HaJ0 BBIOpaTh IEKYypPHOTO M ero noMolHuka. Kakumu croco6amu 3to

MOHO ceiaTh?

4. M3 30 kppr, crosmmx Ha monke, Y4€OHUKOB, a OCTAJIbHBIE XYA0KECTBEHHbBIE
npousBeaeHus. Hayrag Oepyt ¢ nonku onHy kHury. KakoBa BeposITHOCTb TOTO, UTO

OHa HE OKaXeTCsl y4eOHHUKOM?

5. W3 9 xuuru 0 xypHanoB Hano BHIOPATh 2 KHUIH M O KypHama. CKOIBKAMH

croco0aMu MOYKHO CZIeJIaTh 3TOT BbIOOP?

6. Ha nsatu xapToukax HanucaHbl OYKBbI 4,6,U, 1,C. Kaprouku nepeBepHynu u
NepeMerany. 3aTeM HayraJl OCIe0BAaTENbHO ITH KAPTOUKU TOJIOXKWIH B PST U
OTKpbUIU. KakoBa BEpOSITHOCTB TOT0, YTO B PE3YJIBTATE MOTYYUTCS CIOBO «CIUBA»?

TecToBasi KOHTPOJIbHAs PadoTa 3a Kypc ajaredpsnl 9 kiacca
Bapuanr 1.

Al.Cpenu maHHBIX YHCeNl HAWTH HaHOOJbIIIEE.

3 2
p ¥, 25 A3
A2. Beruuciautse {/7 _‘/§ *{/7 + ‘/g .
)=3; )~ % 3)% 4)2,
y=ax’ +bx+c

A3. Ha pucynke n3zo0paxeH rpadpux QyHKIUN . KakoMy 13 yka3zaHHBIX yCIOBUI

COOTBETCTBYET 3TOT rpauk?



Yacts A

+A1. Cpenu gaHHSLIX YKce HauguTe HauboabIiiee.

1) ¥36; 2) (—=2,5)%

el As 4) 4/3,99.
A2. Breruucianre §/7—x/33-4/7+\/33

1) —3: 2) —4:

3) 4; 4) 2

A3. Ha pucyHke usobpaskeH rpaduk QyHKUUH y = ax® + bx + c.
KaxoMy mu3 ykKasaHHBIX YCJOBHI COOTBETCTBYEeT OTOT rpa-

O e S O S
DOOOROO00RO000

bux?
a0 =0; 2)a >0, ¢ <0
3)a =0.:c.>0:; /ﬁ7a<0,c<0.
Y
4
2
() 3
i EOE X 3 3 x
1)a>-0,c>-0; 2)a>-0,c-<0; 3)a-<0,c>-0; 4)a<0,c-<0.

flx)=4x” +8x+5.

A4.YkazaTb MHOXECTBO 3HAaUCHUN (QYHKIHU

1) (— oo;—l]; 2) (—oo;+oo ); 3) [1;+oo); 4) (—oo;l] )
{xz =9,
AS. Pemmmthb cuctemMy HepaBEHCTB x=4=<0.
1) (= *:3).3:4) 2) (3:4) 3) (=3:4), 4) (3140,

A6. Jlyia pelieHust CUCTEMBI IByX YPaBHEHHUH YUEHHK 9 Kilacca BEpHO MOCTPOMII napadoiry u npsmytro. Kakyro
CHUCTEMY OH pemiain?



2x? +5x—3?

A7. Tlpu KakoM 1eJIOM 3HaYCHUU d MOKHO COKPATHThH Jp00b X+a
1) 1; 2)2;  3)3; 4) -3.
y=x"—6x-b+3
A8. Haiitu Bce 3HaueHus b, npu KOTOpbIX Ipadyk GyHKINH UMeeT JBe 00IIre TOUKH C

0CbIO abcuucc.

1) (- 0:-6) 2) (-0:6). 3) (= 63+0) 4) (6340

b

YacTts B.



a-—1 a j 2—a 1

2 2 2
a—a a -1) a+a 1-a

Bl. Yopoctuts BeIpakeHHE (

Pemenune:

OrtBer:

TecToBasi KOHTPOJIbHAs PadoTa 3a Kypc ajaredpsnl 9 kiacca

Bapuant 2.

Al.Cpenu 1aHHBIX YMCEN HAWTH HAUMEHbIIIEE:

z)
pVad g 1P 5 332, 4>(5

A2. Beryuciurh 3\/12 + ‘/E * 3\/\/5_ 12 .

H-5; )~ 7 3) 4y7.

2
A3. Ha pucynke u300paxeH rpapuk GpyHKIIUH y=ax’ +bx+c

3TOT rpaduk?

. Kakomy #3 ykazaHHBIX yCITOBUI COOTBETCTBYET

1)a>0,c>0; 2)a>0,c<0; 3)a<0,c>0; 4)a<0,c<0.



flx)=-3x" +18x-24.

4.Yxa3aTh MHOKECTBO 3HaUYCHUH (PyHKIUH

1) 2) 3) ;4



x? <1,

AS. PemmTh cHCTEMY HEPABEHCTB {x +2>0.

1) (— 2;1) : 2) (— 1;1); 3) (— oo;l); 4) (— 2;+oo).

A6. JIns perieHust CUCTEMBI JIByX YpaBHEHUH y4eHHK 9 Kilacca BEpHO MOCTpomI napabdoiny u npsamyto. Kakyio
CUCTEMY OH peran?

2
{y=—x2—2, {y=x2+4, {y__x +4, {y=x2—4,
1 y=x+2; 2) y=-x+2; 3) y=—-x+2; 4) y=-x.




4x* +3x—1?

A7. Ilpn KaKoM IIeJIOM 3HAYCHUH 77 MOKHO COKPATHThH APOOH X+m

1) -4; 2)-1; ;44

— 42 _
AS8. HaliTn Bce 3HaueHUs a, MPH KOTOPBIX Ipaduk HyHKINUN y=x"+lx+a-2 HE HMMEET OOIIUX TOYEK C OChIO

a0cuucc.

2) (— 3;+00 ) .

9

3) (3o ), 4)(-2:-3)

2

1) (— 00;3) .

2

Yacts B.

e ]
_ _ 2 3_ 2 PR
Bl. Vipocruts Beipaxenne V2 7Y XToxy X -xy

Pemenne:

OrtBerT:

Cucrema oueHuBaHUs padoThI
3a BepHO BBINOJIHEHHOE 3aanue 1 yactu — 1 Oamn

3a BEpHO BBINIOJIHEHHOE 3a/1aHue 2 yactu — oT 0 1a 3 OamioB

5 110aiu10B
4 8-10 6ayuioB
3 6-7 OaIoB

2 Hwuxe 6 0amwios




Kirou otBeTOB K TecToBoii paboTe 1mo ainredpe

3aJaHuC

OTtBeT
Bl

B2




